opejoroal jaded %001 (¥
ezojeinjeu e| esed w_\qm @MQ

seidedyy %001 (§9)
yolpunaipiemuwn is1Jfpd <0

%00} 9J9Aoa. Jaided @@
ainjeu el InodJpA D

%001} Jaded pajohoal o
’ ainjeu Joj DA @MQ

%001 ejeou eped (I
einjeu e| Jod JAA @MQ




NEDERLANDS

NEDERLANDS

-~

Fabrikant:
Adres:

verklaart dat:

EG VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING VOOR MACHINES

~

(RICHTLIUN98/37/EG)

FAAC S.p.A.
Via Benini, 1T - 40069 Zola Predosa BOLOGNA - ITALIE
de aandrijving mod. 844 met apparatuur 780D

* is gebouwd voor opname in een machine of voor assemblage met andere machines, met het doel een maching
te vormen in de zin van de Richtlijn 98/37/EG;

* in overeenstemming is met de fundamentele veiligheidseisen van de volgende EEG-richtlijnen:

73/23/EEG en latere wijziging 93/68/EEG.
89/336/EEG en latere wijziging 92/31/EEG en 93/68/EEG

en verklaart bovendien dat het niet is toegestaan de machine in bedrijf te stellen voordat de machine waarin
zij wordt opgenomen of waarvan zij onderdeel wordt, geidentificeerd is, en de overeenkomstigheid ervan verklaard

is volgens de voorwaarden van de Richtlijn 98/37/EG.

Bologna, 01 januari 2003

De President-dj

n

13)

WAARSCHUWINGEN VOOR DE INSTALLATEUR
ALGEMENE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

LET OP! Het is belangrijk voor de veiligheid dat deze hele instructie zorgvuldig

met meerpolige onderbreking.
Controleer of er bovenstrooms van de installatie een differentieelschakelaar

wordt opgevolgd. Een onjuiste installatie of foutief gebruik van het product 14) Controleer of de aardingsinstallatie vakkundig is aangelegd en sluit er de
kunnen ermnstig persoonlijk letsel veroorzaken. metalen delen van het sluitsysteem op aan.
2) Lees de instructies aandachtig door alvorens te beginnen met de installatie 15) Het automatische systeem beschikt over een infrinsieke beveiliging fegen
van het product. inklemming, bestaande uit een controle van het koppel. De inschakellimiet
3) De verpakkingsmaterialen (plastic, polystyreen, enz.) mogen niet binnen het hiervan dient echter te worden gecontroleerd volgens de bepalingen van
bereik van kinderen worden gelaten, want zij vormen een mogelike bron de normen die worden vermeld onder punt 10.
van gevaar. 16) De veiligheidsvoorzieningen (norm EN 12978) maken het mogelik eventuele
4) Bewaar de instructies voor raadpleging in de toekomst. gevaarlijke gebieden te beschermen tegen Mechanische gevaren door
5) Dit product is uifsluitend onfworpen en gebouwd voor het doel dat in deze beweging, zoals bijvoorbeeld inkiemming, meesleuren of amputatie.
documentatie wordt aangegeven. Elk ander gebruik, dat niet uitdrukkelijk 17) Het wordt voor elke installatie geadviseerd minstens één lichtsignaal te
wordt vermeld, zou het product kunnen beschadigen en/of een bron van gebruiken (b.v. FAACLIGHT) alsook een waarschuwingsbord dat goed op
gevaar kunnen vormen. de constructie vanhethang-ensluitwerk dient te worden bevestigd, afgezien
6) FAAC aanvaardt geen enkele aansprakelikheid voor schade die ontstaat nog van de voorzieningen die genoemd zjjn onder punt *16".
uit oneigenlijk gebruik of ander gebruik dan waarvoor het automatische 18) FAAC aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid voor wat betreft de
systeem is bedoeld. veiligheid en de goede werking van het automatische systeem, als er in de
7) Installeer het apparaat niet in een explosiegevaarlijke omgeving: de |rI1IsToIIQT|e gebruik gemaakt wordt van componenten die niet door FAAC
aanwezigheid van ontviambare gassen of dampen vormt een emstig gevaar Zjn geproduceerd.
voor de veiligheid. 19) Gebruik voor het onderhoud uitsluitend originele FAAC-onderdelen.
8) De mechanische bouwelementen moeten in overeensternming zijn met de 20) Verricht geen wijzigingen op componenten die deel uitmaken van het
bepalingen van de normen EN 12604 en EN 12605. automatische systeem.
Voor niet-EEG landen moeten, om een goed veiligheidsniveau te bereiken, 21) De installateur dient alle informatie te verstrekken over de handbediening
behalve de nationale voorschriften ook de bovenstaande normen in acht van het systeem in noodgevallen, en moet de gebruiker van de installatie
worden genomen. het bij het product geleverde boekje met aanwijzingen overhandigen.
9) FAAC is niet aansprakelijk als de regels der goede fechniek niet in acht 22) Stahet niet toe dat kinderen of volwassenen zich ophouden in de buurt van
genomen zjjn bij de bouw van het sluitwerk dat gemotoriseerd moet worden, het product terwijl dit in werking is.
noch voor vervormingen die zouden kunnen onfstaan bij het gebruik. 23) Houd radio-afstandsbedieningen of alle andere impulsgevers buiten het
10) De installatie dient fe geschieden in overeenstemming met de normen EN bereik van kinderen, om te voorkomen dat het automatische systeem
12453 en EN 12445, onopzettelijk kan worden aangedreven.
Voor niet-EEG landen moeten, om een goed veiligheidsniveau te bereiken, 24) Men mag alleen passeren wanneer het autfomatische systeem helemaal
behalve de nationale voorschriften ook de bovenstaande normen in acht stilstaat
worden genomen. 25) De gebruiker mag geen pogingen tot reparatie doen of directe ingrepen
11) Alvorens ingrepen te gaan verrichten op de installatie moet de elekirische plegen, en dient zich uitsluitend te wenden fot gekwalificeerd personeel.
voeding worden weggenomen en moefen de batterijen worden 26) Onderhoud: de werking van de installatie dient minstens eenmaal per half
afgekoppeld. jaar te worden gecontroleerd. Hierbij dient bijzondere aandacht te worden
12) Zorgop het voedingsnet van het automatische systeem voor een meerpolige besteed aan de veiligheidsvoorzieningen (inclusief, waar voorzien, de
schakelaar met een opening fussen de contacten van 3 mm of meer. Het duwkracht van de aandrijving) en de ontgrendelmechanismen.
wordt geadviseerd een magnetothermische schakelaar van 6A te gebruiken 27) Alles wat niet uitdrukkelijk in deze instructies wordt aangegeven, is niet

is geplaatst met een limiet van 0,03 A.

toegestaan
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( AUTOMATISCH SYSTEEM 844 & 780D )

Deze aanwijzingen geldenvoorde volgende modellen:
844ERZ16 CR - 844 ER CR - 844 ER CAT - 844 ERRF

Het automatische systeem FAAC mod. 844 voor schuifpoorteniseen
elekiromechanische aandrijvingdiedevieugellaatbewegenviaeen
pignon met tandheugel of ketting, die aan de poort bevestigd is.
Het onomkeerbare systeem garandeert een mechanische
vergrendeling van de poort wanneerde motornietinwerkingis, en
het is dus niet nodig een slot te installeren. De motorvertraging is
uitgerustmeteen mechanische koppeling die, incombinatie met
een elektronische inrichting, een regelbare beveiliging tegen
inklemming biedten de stop of omkering van de bewegingvande
poortgarandeert. Dooreeneenvoudige handmatige ontgrendeling
kan de poort worden gemanoeuvreerd bij een stroomuitval of
slechte werking. De elekironische bedieningsapparatuur wordt bij
demotorvertraging geleverdenisinde aandrijving ondergebracht.

Hetautomatische systeem 844 is ontworpen en gebouwdvoorde
controle van toegang door voertuigen. Elk ander gebruik dient te
wordenvermeden.

-

() Hoekbevestigingsstukken

® Pignon
® Inductieve eindaanslagsensor

@ Olievuldop

Aarding aandrjving

© Ontgrendelsysteemmethendel

@ Behuizing elektronische apparatuur @ Beschermendezijpanelen

(® Elekironische apparatuur 780D @ Bescherming elekironische apparatuur 780D

® Stelschroefkoppelingfegen
\__inklemming

1. BESCHRIJVING EN TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN

1.1. MAX. GEBRUIKSCURVE

Aan de handvande curve kan de maximum werktijd (T) worden
vastgesteld als functie van de gebruiksfrequentie (F).
B.v.:demotorvertraging 844 kan ononderbroken functioneren bij
een gebruiksfrequentie van 30%.

Vooreengoede werkingmoetworden geopereerdinhetwerkveld
onderdecurve.

Belangrijk: de curve wordtberekendvooreentemperatuurvan24°C.
Bloostelling aan direct zonlicht kan verlaging van de
gebruiksfrequentie tot gevolg hebben tot 20%.

Berekening van de gebruiksfrequentie

Dit is het percentage van de werkelijke werktijd (opening +
sluiting) ten opzichte van de totale cyclustijd (opening + sluiting
+ pauzetijden)

Fig. 1
J

De formule voor de berekeningis als volgt:
Ta+Tc

%F = X100

Ta+Tc+Tp +Ti

waarbij:

Ta = openingstijd

Tc = sluitingstijd

Tp = pauzetijd

Ti = intervaltijd tussen de ene complete cyclus en de andere

Grdfiek gebruiksfrequentie
4 N

Percentuale % Duty cycle % Fréq| % gs- %F
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N\ J
Tab.1  TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN MOTORVERTRAGING 844
MODEL 844
Voeding (Vac +6% -10% 50-60Hz) 230
Stroomopname (W) 650
Vertragingsverhouding 1:30
Type pignon 116-720
Tandheugel module 4 steek 12,566
Max. duwkracht (daN) 110 (216) - 88 (220)
Max. koppel (Nm) 35
Thermische beveiliging wikkeling (°C) 120
Gebruiksfrequentie 30 % (zle grafiek)
Hoeveelheid olie (I) 1,8
Olietype FAAC XD 220
Omgevingstemperatuur (°C) -20 = +55
Gewicht motorvertraging (kg) 14,5
Beschermingsgraad 1P 44

Max. gewicht van de poort (kg) 1800 (Z16) - 1000 (Z20)

Snelheid van de poort (m/min) 9,5 (Z16) - 12 (120)

Max. lengte van de poort (m) (time-out) 40 (216) - 50 (Z20)

Koppeling met dubbele plaat in oliebad
Behandeling bescherming kataforese
Apparatuur 780D
Eindaanslag inductief met plaatje
Afmetingen motorvertraging LxHxD(mm) zie fig. 2
Technische gegevenselekiromotor
Aantaltoeren/min 1400
Vermogen (W) 650
Opgenomenstroom (A) 35
Condensator (uF) 35
Voeding (Vac +6% -10% 50-60Hz) 230
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2. AFMETINGEN

e

191

\De maten zijn uitgedruktinmm.

Fig. 2 )
3. ELEKTRISCHE AANSLUITMOGELIJKHEDEN (standaardinstallatie)
(" 230V~ 3x1,5 mm? h

Aandrijving 844
met app. 780D
Fotocellen
Sleutelschakelaar
Waarschuwingslamp
Radio-ontvanger

CEEENE

Fig. 3 )
. INSTALLATIE VAN HET AUTOMATISCHE SYSTEEM

4.1. VOORBEREIDENDE CONTROLES

Uithet oogpuntvande veiligheid en om een goede werkingvan
het automatische systeemte verzekeren, dientaan de volgende
vereisten te worden voldaan:

* De constructie van de poort moet geschiktziinomte worden
geautomatiseerd. Het is met name noodzakelijk dat de
diametervan de wielenin de juiste verhouding staat tot het
gewichtvande te automatiseren poort, datereenbovenrail
aanwezigisen datermechanische eindaanslagstopszijnom
te voorkomen dat de poort uit de rails loopt.

* De eigenschappen van het terrein moeten een garantie
bieden voorvoldoende stevigheid van de funderingsplint.

* In de zone van de uitgraving van de plint mogen geen
leidingen of elektriciteitskabelslopen.

e Als de motorvertraging zich in de zone bevindt waar de
voertuigen passeren, dient, indienmogelijk, te worden gezorgd
vooreen afdoende bescherming tegen stoten.

* Controleerofereengoede aardingis voor de aansluiting van
de motorvertraging.

4.2. INMETSELEN VAN DE FUNDERINGSPLAAT

1) Assembleerde funderingsplaatzoalsis aangegeven opfig. 4.

2) De funderingsplaat moet worden geplaatst zoals op fig. 5
(sluiting naarrechts) of fig. 6 (sluiting naarlinks) omte verzekeren
dat pignon en tandheugel goed in elkaar grijpen.

3) Maak een funderingsplint zoals op fig. 7 en metsel de
funderingsplaatin, waarbiju één of meerkabelmantels voor
hetdoortrekken van de elektriciteitskabels voorziet. Controleer
met een waterpas of de plaat perfect horizontaalis. Wacht
tot het cement is uitgehard.

4) Leg de elekiriciteitskabels aan voor de verbinding met de

N
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accessoires en voor de elektrische voeding zoals op fig. 3.
Om de aansluitingen gemakkelijk tot stand te brengen, de
kabels ongeveer 40 cm uit het gat (figg. 5-6 ref. @) van de
funderingsplaat laten steken.

~

Fig. 4

D)
2

3

4.3.

MECHANISCHE INSTALLATIE

Monteerdehoekbevestigingsstukkenendetrilingendempende
afstandstukken op de aandrijving, zoals op fig. 8.

Open het deksel door de bevestigingsschroeven los te
schroeven.

Plaats de aandrijving op de plaat met behulp van de
bijgeleverde ringen en moeren, zoals op fig. 9.

Voertijdens deze handeling de kabelsdoorhetkanaal inde
onderste helft van de aandrijving (fig. 10 - ref. A).

Om toegang te krijgen tot de elekfronische apparatuur, de
kabels doorhet gatvoeren metbehulp van de bijgeleverde
kabelklem metrubber. Alle kabels moeten metzorg van de
mantels worden ontdaan, zodat de kabelklem alleen de
afzonderlijke draden vasthoudt (fig. 10 - ref. B).



NEDERLANDS

4
%)
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Stel de hoogte van de poten en de afstand vanaf de poort
af, ziefig.11.

Bevestig de motorvertraging op de funderingsplaat doorde
moeren aan te halen, zoals op fig.12.

Stel de aandrijving in voor de handbediende werking zoals
beschrevenin hoofdstuk 8.

43
5 max

112 (216)
120 (220)

NEDERLANDS

/ N
S Fig. 12

- J

4.4. MONTAGE VAN DE TANDHEUGEL
4.4.1. STALEN TANDHEUGEL DIE VAST WORDT GELAST
(fig.13)

1) Monteer de drie pallen met
schroefdraad op het element van
de tandheugel en plaatsze hierbijin
hetbovenste deel van de uitsparing.

Op deze manier laat de speling op
de uitsparing in de loop der tijd
eventuele afstellingentoe.

2) Breng de vleugel met de hand in .
gesloten positie. Fig. 13 )

3) Legheteerste stuk van de tandheugel viak op de pignon, en
las de palmet schroefdraad op de poortzoalsaangegeven
opfig.15.

4) Beweegdepoortmetdehandencontroleerofdetandheugel
op de pignon rust en las de tweede en de derde pal vast.

5) Plaats een ander tandheugelelement fegen het vorige en
gebruik, omde vertanding van de twee elementenin fase te
brengen, eenstuktandheugelzoalsaangegeven op fig.16.

6) Beweeg de poort met de hand en las de drie pallen met
schroefdraad vast en ga zo verder tot de poort volledig is
afgewerkt.

442 STALEN TANDHEUGEL DIE WORDT
VASTGESCHROEFD (fig. 14)

1) Brengde vleugel met de handin de gesloten positie.

2) Legheteerste stuk van detandheugelviak op de pignonen
plaats het afstandstuk fussen
tandheugel en poort, waarbij u
het in het bovenste deel van de
uitsparing plaatst.

3) Tekenhetboorpuntafopdepoort.

Boor een gat van @ 6,5 mm en
maak eenschroefdraad meteen
mannelike punt van @ 8 mm.
Schroef de bout vast.

4) Beweegdepoortmetdehanden .
controleer of de tandheugel op Fig. ]4/
de pignon rust en herhaal de
handelingen die zijn beschreven onder punt 3.

5) Plaatfs een ander tandheugelelement fegen het vorige en
gebruik, omde vertanding van de twee elementeninfase te
brengen, eenstuktandheugelzoalsaangegeven op fig.16.

6) Beweeg de poort met de hand en ga verder met de

bevestigingswerkzaamheden zoals voor het eerste element,
tot de poortvolledig is afgewerkt.
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Fig. 16
9 /

Opmerkingen over de installatie van de tandheugel

¢ Controleerofergedurende de beweging vande poortgeen
elementen van de tandheugel buiten de pignon lopen.

e Las beslist geen fandheugelelementen aan de
afstandstukken of aan elkaar.

* Na de installatie van de tandheugel is het, om correct
ingrijpen met de pignon te garanderen, goed om de positie
vande motorvertragingongeveer 1,5mm(fig. 17) te verlagen.

¢ Controleermetdehandofde poort
de mechanische eindaanslagstops
bereikt en of er gedurende de
beweging geenwrijvingis.

e Gebruik geen vet of andere
smeermiddelen fussen pignon en
tandheugel.

4.5. MONTAGE VAN DE KETTINGPIGNONS
In de uitvoeringen voor toepassingen met ketting en met
tussenoverbrengingen, moet de kettingpignon 216 of Z20worden
gemonteerd. Ga als volgt te werk:

4.5.1. MOD. 844 ER CAT (fig. 18 - 19)

1) Monteer de spanstiftin de as met behulp van een hamer.

2) Plaats de kettingpignon op de as en laat hierbij de zittingen
van de pignhon op de spanstift samenvallen en haal de
schroefmet deringen aan.

4 N

Fig. 19/

4.5.2. MOD. 844 ER RF (Figg. 20 - 21)

1) Monteer de spanstift @) in de as met behulp van eenhamer.

2) Plaats de beugel van de tussenoverbrengingen op de flens
van de motorvertraging met behulp van de vierschroeven @
(M5 x 12) en de bijbehorende ringen (@ uit de set, zoals
aangegeven op fig. 20.

3) Plaats de kettingpignon op de as en laat hierbij de zittingen
van de pignon op de spanstift samenvallen en haal de
schroef @ en de ringen ® en (® aan.

4) Voerdekettingdoorzoalsaangegeven opfig.21 enmonteer
de afdekking met de schroef @ en de ring ® van fig. 20.

/ M

Fig. 21
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5. ELEKTRONISCHE APPARATUUR 780D

NEDERLANDS

5.3. LAY-OUTEN COMPONENTEN

5.1. WAARSCHUWINGEN DL  DISPLAYVOORSIGNALERING ENPROGRAMMERING
Let op: alvorens werkzaamheden op de apparatuur te verrichten led CONTROLELEDSTATUSINGANGEN
(verbindingen, onderhoud) moetaltijdeerstde elekirischevoeding  |JI  LAAGSPANNINGSKLEEMMENBORD
worden weggenomen. J2 CONNECTORDECODER/MINIDEC / ONTVANGERRP
- Brengbovenstrooms van deinstallatie een magnetothermische 5 CONNECTORCONDENSATORMOTOR
S‘I"f_fte;e""ei:ic"ba'ie'c’“'med‘e‘;" gesc'“k;e ":sc":ki':'m'em:"' % KEMVENBORDAANSLUTING MOTOREN WAARSCHUWINGSLAMP
- Sluit de aardkabel aan op de daarvoor bestemde klem op de
connectorJ7 van de kaart en op de bus op de aandrijving (fig. 77 VOEDINGSKLEMMENBORD230vac
22 en 39). J8  CONNECTOREINDSCHAKELAAR
- Houd de voedingskabels gescheiden van de bedienings-en  |F1  ZEKERING MOTOREN EN PRIMAIRE WIKK. TRANSF. (F 5A)
veiligheidskabels (sleutelschakelaar, ontvanger, fotocellenenz.). 2 ZEKERINGLAAGSPANNING ENACCESSOIRES(T800mMA)
Om elekirische storingen te vermijden dienen gescheiden F PROGRAMMEERKNOP'F"
hulzen of afgeschermde kabels te worden gebruikt (met de "
afscherming verbonden metde aarde). - PROGRAMMEERKNOP™
5.2, TECHNISCHEEIGENSCHAPPEN +  PROGRAMMEERKNOP"+
(Voedingsspanning V~ (+6% -10%) 230 h
Opgenomen vermogen (W) 10 CONNECTOR J1
Max. motorbelasting (W) 1000 1 OPEN A (volledige opening)
Max. belasting accessoires (A) 05 2 OPEN B (gedeslieljke opening)
Omgevingstemperatuur -20°C +55°C 9 — J P - 9
Veiligheidszekeringen 2 (zie fig. 22 en par. 5.3) 3 FSW-OP(veiligheden opening)
Bedrijfslogica's: Automatisch / Automatisch “stap voor stap” / 4  FSW-CL (veilighedensluiting)
Halfautomatisch / Veiligheid / Halfautomatisch B / Dead man C / 5 STOP
Halfautomatisch “stap voor stap”
Werktijd Programmeerbaar (van 0 tot 4,1 min.) 6  SAFE (veiligheidslijst)
Pauzetijd Programmeerbaar (van 0 tot 4,1 min.) 7 - (negatieve voor voeding accessoires)
:)”Wk"":h' . O — dReﬁe:Pfqr op 50\;"Y|?0husd - |8 -(negatieve voor voeding accessoires)
ngangen op klemmenbord: Open - Gedeeltelijk open - Veiligheden bij : ;
opening - Veligheden bij sliting - Stop - Veiligheidslist - Voeding +Aarde 9 +24V (voeding accessoires)
Ingangen op connector Eindschakelaar opening en sluifing - 10 +24V (voeding accessoires)
Condensator motor 11 FSW-TX (negatieve voor zendfotocellen - FAILSAFE)
Uitgangen op klemmenbord: Waarschuwingslamp - Motor - Voeding acces. 12 W.L (negatieve voor controlelampje)

24 Vdc - Controlelampje 24 Vdc / Tijdsgeschakelde uitgang / Commando
elekiroslot - Failsafe

Snelkoppeling Aankoppelingkaartenmet 5 pinnen, Minidec, Decoder of RP ontvangers
Programmering Jtoetsen (+, -, F) en display, "oasis" of "geavanceerde" mode
Programmeetbare functies basismode: Bedrijfslogica - Pauzetijd - Duwkracht -
Richting opening-sluiting

Programmeetbare functies geavanceerde mode: Koppelmoment - Remming -
Failsafe - Voorknipperfunctie - Controlelampje/Tijdsgeschakelde uitgang/
Commando elektroslot - Logica veiligheden bij opening en sluiting - Encoder/
Gevoeligheid beveiliging tegen inklemming - Verlangzamingen - Tijd
gedeeltelijke opening - Werktijd - Verzoek assistentie - Cyclusteller

N J
AL NPE & 5 B ke B[, @9 -OF® T
ol ] 5 @0 Dl 1 ef |
6 R °
SAFEO -
T T @ =
[ ol /s o
F1

@ ~
OFcH b @ P °
OFc2 @ RASO CFsW-CL 0
@ F2 @ O | Orsw-op ~
[m} )
O | Qors ~

[m}
CENC B

- JoP-A

Fig. 22
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5.4. ELEKTRISCHE AANSLUITINGEN

LINES
- - - [ 230Vac
z |z [———o 50-60Hz
il L E—
MOT2 =
MOT1
vot [BLAUW
COM =
EE ,.% :®230V0c(max.60W)
Dj | ——Condensator
-
35
EINDSCHAKELAAR
FC1-2
N
S— o o3 3 = N 32
G ER X 2 4
Zfcsgf--H+ g:
1725 e 8 9 0 e
A
24 Vcce
f max. 3W
‘ Voordeaansluiingvande
GEDEELTELK | | | fotocelenende
OPEN veiligheidsvoorzieningen,
/ zieparagraaf5.4.1.
GEHEEL
OPEN STOP
Fig. 23
5.4.1. Aansluiting fotocellen en

veiligheidsvoorzieningen

Alvorensde veiligheidsvoorzieningen en de fotocellenaante
sluiten, ishet nuttig het type werking te kiezen op basis van het
gebied datze moeten beschermen (zie het voorbeeld vanfig.
24):

Ve N\
Fotocellen bij
Fotocellen bij opening of
sluiting opening/sluiting
<—E\m IZIE/; \
\ |
Veiligheidslijst
Fotocellen bijsluiting Fig. 24
Ny /

4 Aansluiting van een veiligheidsvoorziening bij sluiting en N

Veiligheden bij opening: grijoen in als ze een obstakel
detecteren tijdens de opening van de poort. Zjj
veroorzaken onmiddellijke sluiting of hervatting van de
openende beweging wanneer ze gedeactiveerd
worden (zie de programmering, par. 5.5.2.)

Veiligheden bij sluiting: grijpenin alsze een obstakel detecteren
fijdens de sluitende beweging van de poort. Zij
veroorzaken de opening onmiddellijk of wanneer ze
gedeactiveerd worden (zie de programmering, par.
55.2)

§ 3 o u & 3
<fogghs " T+ iz
1 2 3 45 67 8 910 1112
L]
— Fig. |
é Aansluiting van een veiligheidslijst )
5 g g =
1 2 3 45 67 8 910 1112
L]
Fig.
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Veiligheden bijopening/sluiting: grijoenin tijdens opening en
sluiting van de poort. Zij veroorzaken stopzetting en
hervatting van de beweging wanneerze gedeactiveerd
worden.

Veiligheidslijsten: grijoenin tijdens opening ensluiting van de
poort. Zij veroorzaken onmiddellijke omkering van de
beweging, en stopzetting natwee seconden.

Encoder: grijpt in als er een obstakel is tijdens de opening en
sluiting van de poort. Hij veroorzaakt onmiddellijke
omkering van de beweging, en stopzetting na twee
seconden.

N.B. Alstwee of meer veiligheidsvoorzieningen dezelfde functie

hebben (opening, sluiting, opening en sluiting, veiligheidslijst),

moeten de contacten onderling in serie worden geschakeld

(fig. 25).

Ermoeten rustcontacten worden gebruikit.

N.B. Als er geen veiligheidsvoorzieningen worden gebruikt,

moeten de klemmen worden overbrugd zoals op fig. 26.

Hieronder staan de meest voorkomende aansluitschema's

vanfotocellen en veiligheidsvoorzieningen (vanfig. 27 toten

metfig. 34).

Aansluiting van twee rustcontacten in serie h
(b.v.: fotocellen, stop, veiligheidslijst, enz.)
(e} o ® ¢ e———o Fig. 25
- /
Aansluiting zonder veiligheidsvoorzieningen
=
z z % d o w - _N é .
i<i-3 353 T+ £
12 3 45 67 8 910 1112
Fig. 26
- /

een veiligheidsvoorziening bij opening

>
N
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Aansluiting van een paar fotocellen bij opening Aansluiting van twee paar fotocellen bij sluiting en
twee veiligheidslijsten
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Vs

Aansluiting van een paar fotocellen bij sluiting en A

een paar bij opening/sluiting

>
<

5w - =
53 + +

OPEN

A
OPEN

B
FSW OP
FSW CL
TX-FSw

4
=

VG VERVERVELVEANT 7 7 7 Y
12 3 45 67 8 9 10 1112

RX CL TXCL

1

—2
_j -
3
— +
i 2
5

_3; U

+
TX OP/CL RX OP/CL

NEONE

Fig. 34

Parallelle aansluiting van twee arbeidscontacten
(b.v.: Open A, Open B)

4/._

7 Fig. 35
o—

5.4.2. Klemmenbord J7 - Voeding (fig. 23)

VOEDING (klemmen PE-N-L):

PE: Aardaansluiting

N : Voeding (nulleiding)

L : Voeding(lijn)
Notabene: vooreen goede werking is het verplicht de kaart te
verbinden met de aardgeleider die in de installatie aanwezig
is. Zorg bovenstrooms van het systeem voor een goede
magnetothermische differentieelschakelaar.

54.3. Klemmenbord J6 - Motoren en
waarschuwingslamp (fig. 23)

MOTOR - (klemmen MOT-C, MOT-1, MOT-2): aansluiting motor
(ziepar. 6.5).

LAMP - (klemmen LAMP L, LAMP N): uitgang
waarschuwingslamp 230Vac max 60W.

5.4.4. Klemmenbord J1 - Accessoires (fig. 23)

Raadpleeg de betreffende tabellen voor de
gedeldailleerde beschrijving van de werking in de
verschillende logica's

OPEN A - Commando "Totale opening" (klem 1): hiermee wordtf
eenwillekeurige impulsgeverbedoeld (sleutelschakelaar,
detector, enz.) die door sluiting van een contact het
commandotottotale opening en/of totale sluiting van de
vleugelvan de poort geeft.

Om meerdere impulsgevers voor totale opening te
installeren moeten de arbeidscontacten parallelworden
aangesloten (fig. 35).

OPEN B - Commando tot"Gedeeltelijke opening" of "Sluiting"

(klem 2): hiermee wordt een willekeurige impulsgever

NEDERLANDS

bedoeld (sleutelschakelaar, detector, enz.) die door
sluiting van een contacthetcommando tot gedeeltelijke
opening en/of sluiting van de vleugel van de poort
geeft. Bijdelogica'sBen C geeft hijaltidhet commando
tot sluiting van de poort.

Om meerdere impulsgeversvoor gedeeltelijke opening
te installeren moeten de arbeidscontacten parallel
worden aangesloten (fig.35).

FSW OP - Contact veiligheden bij opening (klem 3): de
veiligheden bij opening hebben tot taak het gebied
waarin de vleugel zich in de openingsfase beweegt, te
beschermen. Bij de logica's A-AP-S-E-EP keren de
veilighedentijdensde openingsfase de bewegingvande
poortom, of stoppenenhervattende bewegingwanneer
ze gedeactiveerd worden (zie de geavanceerde
programmering in par. 5.5.2.). Bij de logica's B en C
onderbrekenzijde beweging tijidens de openingscyclus.
Ze grijpen nooitin tiidens de sluitingscyclus.

Alsde veilighedenbijopening worden geactiveerd terwijl
depoortgesiotenis, verhinderenzjde openende beweging.
Om meerdere veiligheidsvoorzieningen te installeren
moeten de rustcontacten in serie worden aangesloten
(fig.25).
Notabene:alsergeenveiligheidsvoorzieningenbijopening
worden aangesloten, moeteenbrugworden aangebracht
tussen de klemmen FSW OP en -TX FSW (fig. 26).

FSW CL - Contact veiligheden bij sluiting (klem 4): de
veiligheden bijsluiting hebben tottaak het gebied waarin
depoortzichindesluitingsfase beweegt, te beschermen. Bjj
delogica's A-AP-S-E-EP keren de veilighedentijdensde
sluitingsfase de beweging van de poort om, of stoppen
enkerenze de bewegingomwanneerze gedeactiveerd
worden (zie de geavanceerde programmering in par.
5.5.2.).Bijdelogica'sBen C onderbrekenzijde beweging
tijdens de sluitingscyclus. Ze grijoen nooit in tijdens de
openingscyclus. Als de Veiligheden bij sluiting worden
ingeschakeld terwijl het hek open is, verhinderen zij de
sluitende beweging.

Om meerdere velligheidsvoorzieningen te installeren,
moeten de rustcontacten in serie worden aangesloten
(fig. 25).

Nota bene: als er geen veiligheidsvoorzieningen bij
sluiting worden aangesloten, moet een brug worden
gemaakttussen de klemmen FSW CLen -TXFSW (fig. 26).

STOP - STOP-contact (klem 5): hiermee wordt een willekeurige
voorziening (b.v. sleutelschakelaar) bedoeld die de
beweging van de poort laat stoppen bij opening van
een contact.

Ommeerdere STOP-voorzieningenteinstalleren, moeten
derustcontactenin serie worden aangesloten (fig. 25).

Nota bene: als er geen STOP-voorzieningen worden
aangesloten, moet een brug worden gemaakt tussen
de klemmen STOP en -.

SAFE - Veiligheidscontact VEILIGHEIDSLIJST (klem 6): de
voorziening"veiligheidslijst' heefttottaak het gebied waarin
de vleugelzichin de openings-/sluitingsfase beweegt, te
beschermen. Bjjallelogica'skeert de veiligheidsvoorziening
de beweging van de poort gedurende 2 secondenom,
zowel tijldens het openen als tijdens het sluiten. Als de
veiligheidsvoorziening nogmaals ingrijpt tijdens de 2
secondenomkering, stopt hijde beweging (STOP)zonder
een omkering uitte voeren.

Als de Veiligheidslijst wordt geactiveerd terwijl de poort
gesloten of open is, verhindert hij dat de poort kan
bewegen.

Om meerdere velligheidsvoorzieningen te installeren,
moeten de rustcontacten in serie worden aangesloten
(fig.25).

Nota bene: als er geen veiligheidsvoorzieningen
"veiligheidslijst" worden aangesloten, moet een brug
worden gemaakttussen de klemmen SAFE en - (fig. 26).
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- Negatieve voorvoeding accessoires (klemmen7 en8)

+ 24Vdc-Positieve voorvoeding accessoires (klemmen 9
en10)
Let op: de maximale belasting van de accessoiresis 500
mA. Om de stroomopnamen te berekenen, zie de
instructies voor de afzonderlijke accessoires.

TX-FSW - Negatieve voorvoedingfotocelzenders (klem 11)
Doordeze klemte gebruiken voor de aansluiting van de
negatieve voor voeding van de fotocelzenders, kan
eventueel de functie FAILSAFE worden gebruikt (zie
geavanceerde programmering, par. 5.5.2).

Als de functie wordt vrijgegeven controleert de
apparatuur de werking van de fotocellen vooér elke
openings- of sluitingscyclus.

W.L. - Voeding controlelampje/tijdsgeschakelde uitgang

(klem12)
Sluit tussen deze klem en de +24V een eventueel
controlelampje, tijldsgeschakelde uitgang of comman-
do voor elektroslot aan (zie geavanceerde
programmering par. 5.5.2.) van 24 Vdc - 3W max. Om
hetsysteem op de juiste maniertelaten werken maghet
aangegevenvermogen niet worden overschreden.

5.4.5. Connector J2 - Snelkoppeling Minidec,
Decoder en RP
Wordt gebruikt voor snelle aansluiting van Minidec, Decoder
en RP ontvangers (zie fig. 36, 37 en 38). Koppel de accessoire
aan met de zijde van de componenten naar de binnenkant
vande kaart gericht. Aanbrenging en verwijdering mogen pas
plaatsvinden nadat de spanning is weggenomen.

5.4.6. Connector J5- Snelkoppeling condensator

Connector met snelkoppeling voor de aansluiting van de
condensator van de motor.

5.4.7. Connector J8- - Snelkoppeling eindaansiag

Connector met snelkoppeling voor de aansluiting van de
inductieve eindaanslag.

10
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5.5. PROGRAMMERING

Omdewerkingvanhetautomatische systeemte programmerenmost
demode"PROGRAMMERING"worden opgeroepen.

De programmeringbestaatuittwee delen: BASISPROGRAMMERINGen
GEAVANCEERDE PROGRAMMERING.

5.5.1. BASISPROGRAMMERING

De BASISPROGRAMMERING wordt opgeroepenmet de drukknopF:
*doorheminte drukken (eningedruktte houden)laathet display de
naam van de eerste functie zien.
e alsdeknopwordtlosgelaten, verschijntde waarde vande functieop
het display; deze kan worden gewizigd met de toetsen +en-.
*door opnieuw op F te drukken (en ingedrukt te houden) laat het
display de naam van de volgende functie zien, enz.
*aangekomenbijdelaatste functie zultude programmering verlaten
dlsuopnieuw opFdrukt, engeefthetdisplay de e statusvande poort
opnieuwweer.
In de volgende tabel wordt de sequens van functies gegeven die
kunnenwordenopgeroepen bijde BASISPROGRAMMERING:

NEDERLANDS

5.5.2. GEAVANCEERDE PROGRAMMERING

Om toegang te krijgen tot de GEAVANCEERDE PROGRAMMERING
moetop deknopFwordengedrukt, enterwildezeingedruktgehouden
wordt, op de knop +:

*als de knop + wordt losgelaten, verschijnt de naam van de eerste
functie op het display.

*qls ook de knop F wordt losgelaten, verschijnt de waarde van de
functie ophetdisplay; deze kanwordengewiizigdmetdetoetsen +
en -.

*dooropdetoetsFte drukken(enhemingedruktte houden)verschint
denaamvandevolgende functie; alshijwordtlosgelaten verschint
de waarde die kan worden gewiizigd met de toetsen +en -.

*aangekomenbijdelaatste functie zultude programmering verlaten
alsuopnieuw op Fdrukt, enhervathet display de weergave vande
status van de poort.

In de volgende tabel wordt de sequens van functies gegeven die

kunnen worden opgeroepen bij de GEAVANCEERDE
PROGRAMMERING:

11

N\ 7 N\
BASISPROGRAMMERING  (F) GEAVANC.PROGRAMMERING(F) + (+)
Display Functie Default Display Functie Default
| I BEDRIJFSLOGICA'S (zie tabel van de logica's): — 1~ / MAX. KOPPELMOMENT:
_ [_I |/ = Automatisch 1/ [~ 1~ | @an het begin van de beweging werkt de /—/
— . " N — | motor met het maximale koppel (en houdt|
e = Automafisch "stap voor stap hierbij geen rekening met de instelling van het
5 = Automatisch "Veiligheid" koppel) . Nuttig voor zware vieugels.
= = Halfautomatisch 4 = Actief
£ F' = Halfautomatisch "stap voor stap" o = Uitgeschakeld
—
. =beadman - REMMING AAN EINDE: _
o = Halfautomatisch "B | __ | wanneerde poort de eindschakelaar activeertbjj | I~ 1 1
i opening ofsluiting, ishetmogeljkeenrembeweging -
PAUZETIJD: in fe stellen om fe garanderen dat de vieugel
—1 11— heeft alleen effect al ; tsohe o 111 onmiddellijk stilhoudt. Als er verlangzamingen
I~ [T | heerraleen enect ais een auromaiiscne o _’] - geselecteerd ziin, zal de remming aan het eind
cais gese/epfeerd. Regelbaarvani_i tot 21 =i hiervan beginnen. _
seconden in stappen van een seconde. Metdewaarde!_| [_lisderemmingbuitenwerking.
Vervolgens verandert de weergave in Do fidk doni ol I =
minuten en fientallen seconden (gescheiden Denjakanworaen ingesielaiussentt I ent— L
door een punt) en wordt de tijd geregeld in in stappen van 001 seconden
stappen van 10 seconden, tot de U1 = remming uitgeschakeld
maximumwaarde van =, I minufen. van/_] [tot =[] = tidsgeschakelde remming
Bv.: olshefdisplay/:f/__/ aangeeft, correspondeert
de pauzetjd met 2 min. en 50 sec. — | — | FAIL SAFE:

P ’ II_ I_I als deze functie geactiveerd wordt, wordt 11—
| kRACHT: . — | vodrelke beweging van hethek een bedrijfstest -
I— I Regelt de duwkracht van de motor — I van de fotocellen uitgevoerd. Als de test niet
/ i - p ' - goed afloopt (fotocellen buiten _werking,

Li 1 = minimum kracht gesignaleerd door de waarde L/ "= op het
= [} = maximumkracht display), begint de poort de beweging niet.
| || OPENINGSRICHTING: - = = Actief
1~ | | geeft aan in welke richting de poort| — — o = Uitgeschakeld
- opengaat, en maakt het mogelijk de -
aansluitingen op het klemmenbord van —— VOORKNIPPERFUNCTIE (5 sec.):
de motor niet te hoeven veranderen. = hiermee kan de voorknipperfunctie voor het 11
— = = opening naar rechts begin van de'beweging 5 seconden lang —
/= — = opening naar links )’V?fdi” T,gefacf'veerd-
/= |_ |STATUS VAN HET AUTOMATISCHE SYSTEEM: Ao < ﬁfgeschoke/d
= Verlaten van de programmering, opslag van \ J
- de gegevens en ferugkeer naar weergave Nota 1: om de defaultinstellingen van de programmering fe
van de status van de poort. herstellen, dientute controleren of deingang veiligheidslijst
(717 = Gesloten Tgesjlo’ren is (deF lreold SAL\(T(E bronccjj‘r), e5n ’regelgker’.rijd Og dkeT
oetsen+, - enFte drukkenendeze bsecondeningedru
i 1 = Gaat open tehouden ¢
—1 — - HT Pn ..‘. .
’—’/’—_/ op 'STO Nota 2: de gewijzigde programmeringsparameters treden
/___/ = =Open onmiddellijkin werking, terwijl de definitieve opslagin het
/Y =Inpauze geheugen pas plaatsvindt wanneer de programmering
15 = Ingreep door "FAIL SAFE" wordt afgesloten enteruggekeerd wordtnaarde weergave
75 = Gaat dicht van de status van de poort. Als d‘e’voeding naar de
/_—,_—, = Keert om apparatuur wordt afgekoppeld voor terugkeer naar
—_’, _’, . totocell weergave van de status, gaan alle aangebrachte
\_ [J5 = ingreep fotocelien ) wijzigingen verloren.
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(Display |  Functie Default) (Display |  Functie Default )
— ,— | CONTROLELAMPJE: —_ __| VERLANGZAMING véér de eindschakelaar: —
I_I /—l doorselecf/evam/__/’ / L functioneert de uitgang / Il Il / — I/_/ het is mogelijk de verlangzaming van de poort B ILII
- als standaard confrolelampje (dat brandt bij| — — voor de ingreep van de eindschakelaars bij
opening en pauze, knippert bij sluiting, uit is als opening en sluiting in te stellen. et
het hek gesloten is). De tijd kan worden ingesteld van _ii_i tot 1=
Verlichting: Andere cijfers corresponderen met met stappen van 0,02 sec.,
de tijdsgeschakelde activering van de uitgang, Als het gebruik van de encoder voorzien is,
die kan worden gebruikt (via een relais) om de wordt de regeling niet bepaald door de ftijd
verlichting fe _voeden. De ftijjd kan worden maar door het toerental van de moftor, zodat
ingesteldvan/_ fof’— - sec metstappenvan een grotere nauwkeurigheid van de
1 sec., en van /f/_/ foT = A ! | minuten met verlangzaming wordt bereikt.
stappen van 10 sec.
Commando elektroslot (door middel van relais): 7] = verlangzaming uitgeschakeld
Als vanuit insteling [/ L] de toets - wordt van[] [ tot' 55 = verlangzaming actief
ingedrukt, wordt het commando voor het
it - ; .
z’e’“" oslof voor S’“”;’”g C geacg:ief"' __ | VERLANGZAMING na de eindschakelaar: _
oordop nleuwho pf- Ie kfru Iefn wort ) i, com- — /—/ het is mogelijk de verlangzaming van de poort / | I—I
mando vo_or_ el elexirosior voor siuiting en na de ingreep van de eindschakelaars bijj| — —
opening /:1_—/ geactiveerd. opening en sluiting in te stellen.
{17} = standaard controlelampje De tijd kan worden ingesteld van_1{_] tot='{]
vanl] [tot'=] [ =tijdsgeschakelde uitgang. met stoppen van 0,02 sec., o
= . Als het gebruik van de encoder voorzien is,
C 1 = commando elekiroslot voor de wordt de regeling niet bepaald door de tjjd
openingsbeweging maar door het toerental van de motor, zodat
E=' = commando elektrosiot véér de een grotere nauwkeurigheid van de
openings- en sluitingsbeweging verlangzaming wordt bereikt,
LOGICA FOTOCELLEN SLUITING: 1] = verlangzaming uitgeschakeld
selecteer de wijze waarop de fotocellen bij I~ van /—/ / fof,_“_’ = verlangzaming actief
sluiting ingrijoen. -
Grijpen alleen in op de sluitende beweging:
blokkeren de beweging en keren hem om __ | GEDEELTELIJKE OPENING: _
wanneer ze gedeactiveerd worden, of keren Ilj Il Il Het is mogelik de omvang van de gedeelteljke Il ] I_I
hem onmiddellijk om. — | opening van de vieugel te regelen. _ — —
L ) . o De _tijd kan worden ingesteld van L1 ot
= = Omkering bij deactivering 1:/_/, met stappen van 1 seconde.
1 = = Onmiddellijke omkering in opening Als het gebruik van de encoder voorzien s,
) wordt de regeling niet bepaald door de ftijd
LOGICA F OTO?ELLEN OPENING: . maar door het toerental van de motor, zodat
selecteer de wijze waarop de fotocellen bij| | — een grotere nauwkeurigheid van de
gpfaning I’;”g’ ”Pe”' d de b o gedeeltelijke opening wordt bereikt. Met
blmfke na eﬁn ’g op ge op enel? © ehweglng. pignon Z20 verkrijgt men bijvoorbeeld een
oxxeren de dewe%/ng g” ecrjen efrz om gedeeltelijke opening die kan variéren tussen
fv)vgrrr)]noenerrn ﬁdge?lﬁkegrcn iveerd worden, of keren ongeveer 15 cm tot 3 m.
WERKTIJD (time-out):
| = Onmiddellijke omkering in sluitin
— 4 9 9 Il— het is wenselijk een waarde van 5+10
1 = = Omkering bij deactivering — seconden meer in te stellen dan de tijd die de
ENCODER: poort nodig heeftf om van de eindschakelaar
—_—— . —_ bij sluiting naar de eindschakelaar bij openin
/— Il indien het gebruik van de encoder voorzien /—/ ljl fej kome% en omagekeerd. yop g
— — |is, kan de aanwezigheid ervan worden | — — Regelbaar van ?_‘/ tot —/—_/’seconden in
geselecteerd.
s Ty aowerig en actier s worden de
"verlangzamingen"en "gedeeltelijke opening" f ;
door de encoder bestuurd (zie de mmu;er;d end fienden fvon segfogdﬁg
desbetreffende paragrafen). (gesc e/é, en " oor een p u]%) en wgr Tef cUi
De encoder functioneert als beveiliging tegen gerege In's a@p en VO'Z sec'tonf en, rorae
inklemming: als de poort tidens de opening maximumwaarae van i, | mipuien.
of sluiting tegen een obstakel botst, keert de B.v.. als het display 1Z.Z1aangeeft,
encoder de beweging van de vieugel van correspondeert de werktijjd met 2 min. en 50 sec.
de poort gedurende 2 seconden om. Als de " P
encoder nogmaals ingrijpt tiidens de 2 == VERZOEK ASSISTENI.'IE (in combinatie met
seconden omkering, stopt hij de beweging /—] —|de volgende functie):
(STOP) zonder een omkering uit te voeren. Als — | als deze functie geactiveerd wordt, zal de
de sensorniet aanwezig is, moet de parameter voorknipperfunctie aan het einde van het
op //_/Il/__ll worden gezet. Als de encoder aftellen (dat kqn \If/orden inggsfeld mef de”
aanwezig is, moet de gevoeligheid van het volgende functie "Programmering cycli’) bjj
systeem tegen inklemming worden geregeld elke Open-impuls (verzoek om ingreep)
door de parameter in te stellen tussen | | | gedurende 2 sec. werken. Dit kan nuttig zjin
(maximale gevosligheid) en =I5 (minimale ;Zgre rf;(e)LC/Insfe//en van geprogrammeerd
evoeligheid). '
g ¢ — ) = Actief
van [} | tot §5 = encoder actief en - Utaeschakeld
regeling gevoeligheid o =Yg
[[] = encoder uitgeschakeld
J \
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Functie Defaulf)

PROGRAMMERING CYCLI: —
hiermee kan het aftellen van het aantal door B ILII
de installatie verrichte bedrijfscycli worden
ingesteld. Instelbaar (in duizenden) van i o
tot /_—//_—_/’ duizend cycli.

De weergegeven waarde wordt bijgewerkt
naarmate de cycli plaatsvinden.

De functie kan worden benut om het gebruik
van de kaart na te gaan of om gebruik te
maken van de functie "Verzoek om assistentie”.

fDisplay

STATUS POORT:

Verlaten van de programmering, opslag van de
gegevensen terugkeernaar de weergave van de
statusvan de poort (ziepar. 5.5.1.).

o J

o
~
L
—

6. INBEDRIJFSTELLING
6.1. ELEKTRISCHE AANSLUITINGEN

Breng alle aansluitingen op de kaart tot stand zoals beschreven
in hoofdstuk 5, inclusief aarding van de aandrijving (fig. 39).

6.2.  DEFINITIE VAN DE OPENINGSRICHTING EN WERKING
VAN DE LED VAN DE EINDAANSLAG

Voed hetsysteem en stel op de kaart de openingsrichtingin (zie
par.5.5.1).

Als de openingsrichting naar RECHTS s (— =7 ):

led eindaanslag OPENING = FC1
led eindaanslag SLUITING = FC2

Als de openingsrichting naar LINKS is (= —):
led eindaanslag OPENING = FC2
led eindaanslag SLUITING = FC1

6.3. PLAATSING VAN DE EINDAANSLAGPLAATJES

De aandrijving 844 is uitgerust met een eindaanslag van het
inductieve type (fig.1 ref. 3) die, op het moment dat de passage
van eenvast plaatje, bevestigd op hetbovenste gedeelte van
detandheugel, wordt gedetecteerd, het commando geeftde
motor van de poort te stoppen .

Om de twee bijgeleverde plaatjes in de correcte positie te

plaatsen gaat u als volgt te werk:

1) Monteerde eindaanslag waarbijuhet plaatje centreertten
opzichte van de schroefpennen van de drager (fig. 40).

2) Controleer of de aandrijving in de handbediende werking
is (zie hoofdstuk 8).

3) Brengdepoort metdehandin geopende positie, op (2 +5)
cm afstand van de mechanische eindaanslag.

4) Laathetplaatjein de openingsrichting over de tandheugel
glijden totdat de bijbehorende led uitgaat (fig. 22 en 40);
beweeg het plaatje vervolgensnogeensongeveer45mm
vooruitenzethetvast op de tandheugel door de schroeven
aan te halen.

5) Brengde poort met de handin de gesloten positie, op (2 +
5) cm afstand van de mechanische eindaanslag.

NEDERLANDS

6) Laathetplaatje in de sluitingsrichting over de tandheugel
glijden totdat de bijpoehorende led uitgaat (fig. 22 en 40);
beweeg het plaatje vervolgensnogeensongeveer45mm
vooruitenzethetvast op detandheugel doorde schroeven
aan te halen.

7) Brengde poort halverwege de beweging en blokkeer het
systeem weer (zie hoofdstuk 9).

FC2

Fig. 40

Opmerkingen over de plaatsing van de plaatjes

* Voor een correcte werking is het noodzakelijk dat er in de
stoppositie van de poort tenminste 2 cm afstand van de
mechanische eindaanslag is. Deze contfrole moet worden
uitgevoerd nade waarden voor de verlangzaming voorennade
eindschakelaarte hebbenvastgesteld (ziepar. 5.5.2.)ennahet
automatische systeemtenminste &én complete cycluste hebben
latenuitvoeren.

* De afstand tussen de eindaanslag en de plaatjes moet < 5
mmbedragen (fig. 11).

6.4. CONTROLE VAN DE INGANGEN

Inde onderstaande tabel wordt de status van de ledsgegeven
in relatie tot de status van de ingangen.
Let erop dat: Lep BrRanor = contact gesloten

Lep uir = contact open
Controleer de status van de signaleringsleds aan de hand van
de tabel.

Tab. 2 Werking statussignaleringsleds

4 LEDS BRANDT uiT h
OP-A commando geactiveerd commando non-actief
OP-B commando geactiveerd commando non-actief
FCI1 eindschakelaar vrij eindschakelaar ingeschakeld
FC2 eindschakelaar vrij eindschakelaar ingeschakeld
FSW OP veiligheden gedeactiveerd | veiligheden geactiveerd
FSW CL veiligheden gedeactiveerd | veiligheden geactiveerd
STOP commando non-actief commando geactiveerd
SAFE veiligheden gedeactiveerd | veiligheden geactiveerd

\_ ENC knippert als de motor draait Y,

Notabene: De conditievandeledsalsdepoortgesioteneninruststandis, zinvet
gedrukt. Alsde openingsrichtingnaarlinksis, wordtde conditievandeled'sFC1
enFC2omgedraaid.

6.5. CONTROLE VAN DE AANSLUITING VAN DE MOTOR

Controleer of de
bekabeling van de motor
is zoals aangegeven op
fig. 41 (standaard
aansluiting).

Fig. 41
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6.6. AFSTELLING VAN DE MECHANISCHE KOPPELING

De aandrijving 844 beschikt, naast de elektronische
veiligheidsvoorzieningen (encoder en krachtregeling), ook over
een mechanische koppeling.

Raadpleeg voor wat betreft de krachtregeling en de encoder
de paragrafen 5.5.1en5.5.2.

Voordeinstelling van de activeringsdrempelvan de mechanische
koppeling dient u als volgt te werk te gaan (de koppeling dient
overeenkomstig de geldende voorschriftente worden afgesteld):

1) Haalde elekirische voeding van hetautomatische systeem.
2) Houd de motoras geblokkeerd met een engelse sleutel en
draai aan de stelschroef van de koppeling met een
inbussleutel of schroevendraaierzoals op fig. 42 ref. A.
Omhetkoppelte verhogen, draait ude schroef met de klok
mee.
Omhetkoppelte verminderen, draait ude schroeftegende
klok in.
< Bij de aflevering van de aandrijving is de koppeling op het
maximum afgesteld. In eerste instantie dientde schroef daarom
tegen deklokinte worden gedraaid om de optimale afstelling
te verkrijgen.

3) Voedhetautomatische systeem en controleer of de zojuist
uitgevoerde afstelling van het koppel correctis.

Nota bene: als bij de eerste OPEN impuls de poort niet in de
gewenste richting beweegt, moeten de BRUINE en ZWARTE
draden van de motor op de connector J6 (fig. 41) worden
omgedraaid.

2De aandrijving wordt standaard geleverd met de veer voor
regeling van de koppeling voor poorten tot 1000 kg.
Voorzwaardere poortenmoet de andere, bijgeleverde veer
gebruikt worden.
Gavoorhetvervangen van de veer te werk zoals te zienis op
fig.42ref. B.

6.7. CONTROLE VAN DE STOPPUNTEN

Er dient de nodige aandacht te worden besteed aan het
instellen van de verlangzaming na de eindschakelaarenvande
remming: als de verlangzaming te lang is of de remming
onvoldoende, kan het plaatje, dat op de tandheugel van de
poort gemonteerd is, voorbij de sensor gaan tot deze wordt
vrijgemaakt. Controleer of op het moment vanstoppenvande
poort alleen de betroffen eindaanslag geactiveerd is. De
bijoehorende led moet uit zijn; in het geval dat de led uit is
gegaan en vervolgens weer aangaat of indien beide
eindaanslagled'suitzijn, moet de waarde voor de verlangzaming
nade eindschakelaarworden verlaagd en/of de waarde voor
deremming worden verhoogd (zie par. 5.5.2).

6.8. CONTROLE VAN DE VEILIGHEIDSVOORZIENINGEN
EN ACCESSOIRES
Controleerof alle veiligheidsvoorzieningen en beveliligingentegen

inklemming (sensor ENCODER) van de in het systeem gebruikte
accessoires correctwerken.

14

NEDERLANDS

7. SLOTHANDELINGEN

Naofloop van deinstallatie, de gevarensticker op hetbovenste
gedeelte van het deksel plakken (fig. 43).

Druk de zijpanelen vast, plaats de bescherming van de
apparatuurenzethetdeksel vastmet behulp van de bijgeleverde
schroeven en dopjes (fig. 44).

Vs

~

Fig. 44
AN 9 /
Overhandig de "Handleiding voor de gebruiker" aan de klant,
leg uithoe de motorvertraging correct werkt en hoe hijgebruikt
moet worden en leg uit welke zones van het automatische
systeem potentiéle gevaren kunnen opleveren.

8. HANDBEDIENDE WERKING

Als het nodig is de poort met de hand aan fe drijven omdat de

stroom is uitgevallen of omdat het automatische systeem niet

goedwerkt, moet het ontgrendelmechanisme als volgt worden

gebruikt:

1) Openhetbeschermdeurtje ensteekde speciale, bijgeleverde
sleutelin het slot (fig. 45).

S

-

2) Draai de sleutel met de klok mee en trek aan de
ontgrendelhendelzoals aangegeven op fig. 46.

3) Voerde openings- of sluitingsbeweging met de hand uit.

S

-
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9. HERSTEL VAN DE NORMALE WERKING

Omtevoorkomen dateen ongewildeimpulsde poort gedurende
de beweging kan aandrijven, dient u de voeding van het
systeem te halen alvorens de aandrijving weer te blokkeren.

1) Sluitde ontgrendelhendel.

2) Draaide sleutel tegen de klok in.

3) Trekdesleutel eruitensluithetbeschermdeurtje vanhetslot.
4) Beweegde poorttot hijdeblokkeert.

10 MONTAGE BESTURINGSEENHEID CN 60E

(OPTIONEEL)

In de aandrijving kan, met behulp van een DIN staaf, de
besturingseenheid van de conductieve veiligheidslijst CN 60E
worden ondergebracht. Snijd de DIN staaf op maat en bevestig
hem aan de aandrijving mettwee schroeven die uin de hiervoor
bestemde gaten draait, en bevestig hieraan de
besturingseenheid CN 60E (fig. 47).

Raadpleeg voor de aansluiting en de werking de specifieke
instructies.

s N

Fig. 47
\ J
11.  MONTAGE AFSTANDSKAART 578D

Indien men verkiest de elektronische apparatuur gescheiden
van de aandrijving fe installeren, moet de afstandskaart 578D
worden gebruikt. In dit geval wordt er een interfacekaart in de
aandrijving gemonteerd (fig. 48).

Voor de aansluitingen vanaf de interfacekaart naar de
afstandskaart raadpleegt u de specifieke instructies van de
kaart 578D.

Vs

~

Fig. 48
° J

12.

MONTAGE VAN DE KAART 462DF

In het geval men de elektronische apparatuur 462DF in de
aandrijving wilinstalleren, moet de speciale aanpas-set worden
gebruikt (fig. 49).

Zie voor de installatie de specifieke instructies.

13. BIJZONDERE TOEPASSINGEN
Erzijn geen bijzondere toepassingen voorzien.

15
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Fig. 49 |

14.

Controleer minstenseensin dezesmaanden de werking van het
systeem en besteed hierbijmetname aandacht aan de werking
van de veiligheidsvoorzieningen (ook de duwkracht van de
aandrijving) en de ontgrendelvoorzieningen.

14.1. DEMONTAGE VAN DE GROEP KAART-
TRANSFORMATOR

Als het nodig is de groep kaart -fransformator te demonteren,
moet u als volgt fe werk gaan.

Verwijder alle klemmenborden en connectors van de kaart.
Draaide 2bevestigingsschroevenvande kaartende 2schroeven
van de fransformator los. Licht de groep op en verwijder de
tfransformator voorzichtig van de verbindingen op de kaart,
zoals aangegeven op fig. 80.

S

ONDERHOUD

~

Fig. 50

§ S

14.2. BIJVULLEN VAN DE OLIE

Controleerregelmatig de hoeveelheid olie in de aandrijving.
Voorgemiddeld-lage gebruiksfrequentiesiseenjaarlijkse controle
voldoende; bijintensiever gebruik, ishetraadzaam de olie eens
in de 6 maanden te controleren.

Om toegang te verkrijgen tot het reservoir moet de olievuldop
tijdelijk worden verwijderd (fig. 51).

Heft oliepeil, daft op het oog gecontroleerd kan worden, moet tot
aan de koperen spoelen van de elektromotor staan.

Vul de olie eventueel tot aan dit peil bij.

Gebruik uitsluitend olie van het type FAAC XD 220.

Vs

N =T pEE
N C oS

.

15.

Neem voor eventuele reparaties contact op met een erkend
FAAC reparatiecentrum.

REPARATIES
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( HANDLEIDING VOOR DE GEBRUIKER

)

AUTOMATISCH SYSTEEM 844

Lees deze instructies aandachtig door alvorens het product te
gebruiken,enbewaarhen vooreventueel gebruikin de toekomst.

ALGEMENE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Alshet automatische systeem 844 correct geinstalleerd en gebruikt
wordt, garandeert het een hoge veiligheidsgraad.

Verder kunnen door enkele eenvoudige gedragsnormen
ongewenste ongemakken worden voorkomen:

- Stahetniettoe datkinderen, volwassenen of voorwerpenzich
in de buurt van het automatische systeem bevinden, vooral
tijldens de werking.

- Houd de radioafstandsbediening en alle andere impulsgevers
waarmee het automatische systeem onopzettelijk kan worden
bediend, buiten het bereik van kinderen.

- Sta het kinderen niet toe met het automatische systeem te
spelen.

- Houd de beweging van de poort niet opzettelijk tegen.

- Voorkom dat takken of struiken de beweging van de poort
kunnen hinderen.

-Houd de lichtsignaleringssystemen efficiént en goed zichtbaar.

- Probeer de poort niet met de hand te bewegen als deze niet
eerstontgrendeldis.

- Bijstoringen moet de poort worden ontgrendeld om binnen te
kunnen gaan, en moet een technische ingreep door
gekwadlificeerd personeel worden afgewacht.

- Nadat de handbediende werking is ingesteld, moet de
elektrische voeding naar het systeem worden weggenomen
alvorens de normale werking te hervatten.

- Voer geen wijzigingen uit op componenten die deel uitmaken
van het automatische systeem.

- Doe geen pogingen totreparatie of andere directe ingrepen,
en wendt u zich uitsluitend tot gekwalificeerd personeel van
FAAC.

- Laat de werking van het automatische systeem, de
veiligheidsvoorzieningen en de aarding minstens eenmaal per
halfjaar controleren door gekwalificeerd personeel.

BESCHRIJVING

Het automatische systeem 844 is ideaal voor de controle van
toegang door voertuigen met een gemiddeld-hoge
doorgangsfrequentie.

Het automatische systeem 844 voor schuifpoorten is een
elektromechanische aandrijving die de vleugel laat bewegen
via een pignon met tandheugel of ketting, die aan de poort
bevestigdis.

De werking van de schuifpoort wordt bestuurd door elektronische
bedieningsapparatuur die in de aandrijving is ondergebracht.
Wanneerde apparatuur, alsde poort geslotenis, eencommando
tot opening ontvangt via de radioafstandsbediening of een
andere geschikt apparaat, drijft hij de motor aan totdat de
geopende positie bereiktis.

Als de automatische werking is ingesteld, gaat de poort na de
ingestelde pauzetijd uit zichzelf weer dicht.

Alsde halfautomatische werkingisingesteld, moet eentweede
impuls worden gegeven om de deur weer fe sluiten.

Een openingsimpuls, gegeven gedurende de sluitingsfase,
veroorzaakt altijd de omkering van de beweging.

Een stopimpuls (indien aanwezig) laat de beweging altijd
stoppen.

Voorhetgedetailleerde gedrag van de poortinde verschillende
bedrijffslogica's, vraag de installatietechnicus.

De automatische systemen zijn uitgerust met accessoires en
veiligheidsvoorzieningen (fotocellen-veiligheidslijsten) die
verhinderen dat de poort gesloten kan worden wanneer erzich
een obstakel in de door deze voorzieningen beveiligde zone
bevindt .

Het systeem garandeert een mechanische vergrendeling
wanneer de motor nietin werking is, en hetis dus niet nodig een
slotteinstalleren.

Handmatige opening is derhalve alleen mogelijk via het
desbetreffende ontgrendelsysteem.

De motorvertragingis uitgerust met een afstelbare mechanische
koppeling die, in combinatie met een elekironische inrichting,
een beveiliging tegen inklemnming biedt door de omkering van
de sluitingsbeweging of de stop van de openingsbeweging te
garanderen.

Een inductieve sensor detecteert de passage van metalen
plaatjes die bevestigdzijn op de tandheugel, terhoogte van de
eindaanslagposities. De elekironische bedieningsapparatuuris
inde motorvertraging gehuisvest.

Dooreen eenvoudige handmatige ontgrendeling kan de poort
worden gemanoeuvreerd bijeen stroomuitval of sliechte werking.
De lichtsignalering geeft aan dat de poort een beweging aan
het makeniis.

HANDBEDIENDE WERKING

Als het nodig is de poort met de hand aan te drijven omdat de

stroom is uitgevallen of omdat het automatische systeem niet

goed werkt, moet het ontgrendelmechanisme als volgt worden

gebruikt.

1)  Openhetbeschermdeurtje ensteekdespeciale, bijgeleverde
sleutelin het slot zoals aangegeven op fig. 1.

2) Draai de sleutel met de klok mee en trek aan de
ontgrendelhendelzoals aangegeven opfig. 2.

3) Voerde openings- of sluitingsbeweging met de hand uit.

HERSTEL VAN DE NORMALE WERKING.

Omtevoorkomendateen ongewildeimpulsde poort gedurende
de beweging kan aandrijven, dient u de voeding van het
systeem te halen alvorens de aandrijving weer te blokkeren

1) Sluitde ontgrendelhendel.

2) Draaide sleutel fegen de klok in.

3) Trekdesleuteleruit ensluithetbeschermdeurtje vanhetslot.
4) Beweegde poorttot hijdeblokkeert.

4 N
Y Fig. 1 )
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Le descrizioni e le illustrazioni del presente manuale non sono impegnative. La FAAC si riserva il diritto,
lasciando inalterate le caratteristiche essenziali dell’apparecchiatura, di apportare in qualunque
momento e senza impegnarsi ad aggiornare la presente pubblicazione, le modifiche che essa ritiene
convenienti per miglioramenti tecnici o per qualsiasi altra esigenza di carattere costruttivo o commer-
ciale.

The descriptions and illustrations contained in the present manual are not binding. FAAC reserves the
right, whilst leaving the main features of the equipments unaltered, to undertake any modifications it
holds necessary for either technical orcommercialreasons, at any time and without revising the present
publication.

Les descriptions et lesillustrations du présent manuel sont fournies ¢ titre indicatif. FAAC se réserve le droit
d’apporter & tout moment les modifications qu’elle jugera utiles sur ce produit tout en conservant les
caractéristiques essentielles, sans devoir pour autant mettre & jour cette publication.

Die Beschreibungen und Abbildungen in vorliegendem Handbuch sind unverbindlich. FAAC behdlt
sich das Recht vor, ohne die wesentlichen Eigenschaften dieses Gerdtes zu verdndern und ohne
Verbindlichkeiten in Bezug auf die Neufassung der vorliegenden Anleitungen, technisch bzw. konstruktiv/
kommerziell bedingte Verbesserungen vorzunehmen.

Las descripciones y las ilustraciones de este manual no comportan compromiso alguno. FAAC se
reserva el derecho, dejando inmutadas las caracteristicas esenciales de los aparatos, de aportar, en
cualguiermomentoy sincomprometerse aponer aldiala presente publicacidén, todaslas modificaciones
qgue considere oportunas para el perfeccionamiento técnico o para cualquier otro tipo de exigencia
de cardcter constructivo o comercial.

FAAC per la natura

e La presente istruzione e realizzata al 100% in carta riciclata.

* Non disperdete nellambiente gli imballaggi dei componenti dell'lautomazione bensi selezionate
i vari materiali (es. carfone, polistirolo) secondo prescrizioni locali per lo smalfimento rifiuti e le
norme vigenti.

FAAC for the environment

e The present manual is produced in 100% recycled paper

* Respectthe environment. Dispose of each type of product packaging material (card, polystyrene)
in accordance with the provisions for waste disposal as specified in the country of installation.

FAAC der Umwelt zuliebe

* Vorliegende Anleitungen sind auf 100% Altpapier gedruckt.

*  Verpackungsstoffe der Antriebskomponenten (z.B. Pappe, Styropor) nach den einschlégigen
Normen der Abfallwirtschaft sortenrein sammeln.

FAAC écologique

* La présente notice a été réalisée 100% avec du papier recyclé.

* Ne pasjeter dans la nature les emballages des composants de I’automatisme, mais sélectionner
les différents matériaux (ex.: carton, polystyréne) selon la Iégislation locale pour I'élimination des
déchets et les normes en vigueur.

FAAC por la naturaleza.

e El presente manual de instrucciones se ha realizado, al 100%, en papel reciclado.

¢ Los materiales utilizados para el embalaje de las distintas partes del sistema automatico (cartdn,
poliestireno) no deben firarse almedio ambiente, sino seleccionarse conforme alas prescripciones
locales y las normas vigentes para el desecho de residuos sélidos.
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Fabricant:
Adresse:

Déclare que:

DECLARATION CE DE CONFORMITE POUR MACHINES
(DIRECTIVE 89/392/CEE, ANNEXE I, PARTIE B)

FAAC S.p.A.

Via Benini, 1

¢ est construit pour étre incorporé dans une machine et pour étre assemblé & d’autres machines en vue de
constituer une machine conformément & la Directive 89/392/CEE et modifications 91/368/CEE, 93/44/CEE 93/

68/CEE successives;

¢ est conforme aux exigences essentielles de sécurité des autres directives CEE suivantes:

73/23/CEE et modification 93/68/CEE successive,
89/336/CEE et modifications 92/31/CEE et 93/68/CEE successives.

- 40069 Zola Predosa BOLOGNA - ITALIE

L'opérateur mod. 844 avec platine électronique 780D

~

Et déclare, en outre, qu’il est interdit de mettre en service I'appareillage jusqu’d ce que la machine dans
laquelle il sera incorporé ou dont il deviendra un composant ait été identifiée et jusqu’a ce que la conformité
aux conditions de la Directive 89/392/CEE et des décrets de transposition de la directive.

Bologna, le Ter janvier 2003.

L"Administrateu
A. Bassi

slégué

2
3)

M
)

)

7)

8)

)

10)

m
12)

13)

PRECAUTIONS POUR L'INSTALLATEUR
OBLIGATIONS GENERALES DE SECURITE

ATTENTION! Il est important, pour la sécurité des personnes, de suivre a la
lettre toutes les instructions. Une installation erronée ou un usage erroné du
produit peut entrainer de graves conséquences pour les personnes.

Lire attentivement les instructions avant d'installer le produit.

Les matériaux d'emballage (matiere plastique, polystyréne, efc.) ne doivent
pas étre laissés & la portée des enfants car ils constituent des sources
potentielles de danger.

Conserver les instructions pour les références futures.

Ce produit a été congu et construit exclusivement pour l'usage indiqué dans
cette documentation. Toute autre utilisation non expressément indiquée
pourrait compromettre l'intégrité du produit et/ou représenter une source
de danger.

FAAC décline toute responsabilité qui dériverait d'usage impropre ou
différent de celui auguel I'automatisme est destiné.

Ne pas installer 'appareil dans une atmosphére explosive: la présence de
gazou de fuméesinflalmmables constitue un grave danger pour la sécurité.

Les composants mécaniques doivent répondre aux prescriptions des
Normes EN 12604 et EN 12605.

Pour les Pays extra-CEE, I'obtention d'un niveau de sécurité approprié
exige non seulement le respect des normes nationales, mais également le
respect des Normes susmentionnées.

FAAC n'est pas responsable du non-respect de la Bonne Technique dans la
construction des fermetures & motoriser, ni des déformations qui pourraient
intervenir lors de I'utilisation.

L'installation doit étre effectuée conformément aux Normes EN 12453 et
EN 12445,

Pour les Pays extra-CEE, I'obtention d'un niveau de sécurité approprié
exige non seulement le respect des normes nationales, mais également le
respect des Normes susmentionnées.

Couper I'alimentation électrique avant toute intervention sur l'installation.

Prévoir, sur le secteur d'alimentation de I'automatisme, un interrupteur
omnipolaire avec une distance d'ouverture des contacts égale ou
supérieure a 3 mm. On recommande d'utiliser un magnétothermique de
6A avec interruption omnipolaire.

Vérifier qu'il y ait, en amont de linstallation, un interrupteur différentiel
avec un seuil de 0,03 A.

14)

15)

16)

17)

18)

19)
20)

21)

22)

23)

24)
25)

26)

27)

Vérifierque lamise dterre estréalisée selonlesréglesde I'art ety connecter
les pieéces métalliques de la fermeture.

L'automatisme dispose d'une sécurité intrinseque anti-€crasement,
formée d'un contrdle du couple. Il est toutefois nécessaire d'en
vérifier le seuil d'intervention suivant les prescriptions des Normes
indiquées au point 10.

Les dispositifs de sécurité (norme EN 12978) permettent de protéger des
zones éventuellement dangereuses contre les Risques mécaniques du
mouvement, comme ['écrasement, I'acheminement, le cisaillement.

On recommande que toute installation soit doté au moins d'une
signalisation lumineuse (par ex..FAACLIGHT), d'un panneau de signalisation
fixé, de maniére appropriée, surla structure de la fermeture, ainsi que des
dispositifs cités au point “16”.

FAAC décline toute responsabilité quant & la sécurité et au bon

fonctionnement de I'automatisme si les composants utilisés dans
l'installation n'appartiennent pas & la production FAAC.

Utiliser exclusivement, pour l'entretien, des pieéces FAAC originales.

Ne jamais modifier les composants faisant partie du systéme
d'automatisme.

L'installateur doit fournir toutes les informations relatives au
fonctionnement manuel du systéeme en cas d'urgence et remettre &
I'Usager qui utilise l'nstallation les "Instructions pour I'Usager" fournies
avec le produit.

Interdire aux enfants ou aux tiers de stationner prés du produit durant le
fonctionnement.

Eloigner de la portée des enfants les radiocommandes ou tout autre
générateur d'impulsions, pour éviter tout actionnement involontaire de
I'automatisme.

Le transit n"est permis que lorsque |'automatisme est immobile.

L'Usager qui utilise lnstallation doit éviter toute tentative de réparation
oud'intervention directe et s'adresser uniqguement & un personnel qualifié.

Entretien: procédertouslessix mois aumoins & lavérification fonctionnelle
delinstallation, en faisant particuliérement attention al'efficience des
dispositifsde sécurité (y compris, lorsqu'elle est prévue, laforce de poussée
del'opérateur) et de déverrouillage.

Tout ce qui n'est pas prévu expressément dans ces instructions est
interdit.

35



(

AUTOMATISME 844 & PLATINE ELECTRONIQUE 780D

)

Cesinstructions sont valables pourles modéles suivants:
844ERZ16 CR- 844 ERCR - 844 ER CAT - 844 ERRF
L'automatisme FAAC mod. 844 pour portails coulissants est un
opérateur électro-mécanigue qui transmet le mouvement au
vantail coulissant par l'infermédiaire d'un pignon & crémaillere
ou & chaine opportunément accouplé au portail.

Le systéme irréversible garantit le verrouillage mécanique du
portail lorsque le moteur n'est pas en fonction; iln'est donc pas
nécessaire d'installerune serrure. Le motoréducteur estdoté d'un
embrayage mécanique qui, associé aun dispositif électronique,
offre une sécurité anti-écrasementréglable nécessaire et garantit
I'arrét oul'inversion du mouvement du portail. Un déverrouillage
manuel pratique permet de manoeuvrer le portail en cas de
coupure de courant ou de dysfonctionnement. L'armoire de
manoeuvre électronique est dotée d'un motoréducteur et est
logée al'intérieur de l'opérateur.

L'autfomatisme 844 a été congu et construit pour controlerl'accés
des véhicules. Eviter toute utilisation différente.

-

@ Cormieres de fixation
@ Pignon

@ Bouchonde remplissage enhuile
Mise Glaterre opérateur
® Capteur inductif de fin de course @ Systéme de déverrouillage & levier

@ Boitier armoire électronique

® Armoire électronique 780D

©® Visderéglage de I'embrayage
\__anfi-écrasement

1. DESCRIPTION ET CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

1.1. COURBE D'UTILISATION MAXIMALE

La courbe permet de déterminer le temps maximum de
fonctionnement (T) suivant la fréquence d'utilisation (F).

Ex: Le motoréducteur 844 peut fonctionner de faconininterrompue
a une fréquence d'utilisation de 30%.

Pourgarantirle bonfonctionnement, opérerdansle champ de
fonctionnement souslacourbe.

Important: La courbe est obtenue a la fempérature de 24 °C.
L'exposition auxrayonsdirects dusoleil peut entrainer des baisses
de lafréquence d'utilisation jusqu'a 20%.

Calcul de la fréquence d'utilisation

C'est le pourcentage du temps de fonctionnement effectif
(ouverture + fermeture) par rapport au temps total du cycle
(ouverture + fermeture + temps de pause).

Panneaux latéraux de protection
@ Protecteurarmoire électronique 780D

Fig. 1
J

La formule de calcul est la suivante:
Ta+Tc

%F = X 100

Ta+Tc+Tp+Ti

36

ou:

Ta = tempsd'ouverture

Tc = tempsde fermeture

Tp = tfemps de pause

Ti = tempsd'intervalle entre deux cycles complets

Graphique de la fréquence d'utilisation
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Tab. 1 CARACTERISTIQUESTECHNIQUESDUMOTOREDUCTEUR 844
MODELE 844
Alimentation (Vac +6% -10% 50-60Hz) 230
Puissance absorbée (W) 650
Rapport de réduction 1:30
Type de pignon 216-120

Crémaillére module 4 pas 12,566

Poussée maxi (daN) 110 (216) - 88 (220)

Couple maxi (Nm) 35
Protection thermique du bobinage (°C) 120
Fréquence d'utilisation 30 % (voir graphique)
Quantité d'huile (1) 1,8

Type d'huile FAAC XD 220
Température d'utilisation (°C) -20+ 455

Poids motoréducteur (Kg) 14,5

Degré de protection IP 44

Poids maxi portail (Kg) 1800 (216) - 1000 (220)

Vitesse du portail (m/mn) 9,5 (216) - 12 (£20)

Longueur maxi portail (m) (délai d'attente) 40 (216) - 50 (220)

Embrayage Double disque @ bain d'huile
Traitement de protection cataphorése
Apparecchiatura 780D

Armoire Inductif & plaquette
Encombrement motoréducteur LxHxP(mm) voir Fig. 2

Donnéestechniques dumoteurélectrique

Nombre de tours/mn 1400
Puissance (W) 650
Courantabsorbé (A) 35
Condensateurde démarrage (uF) 3
Alimentation (Vac +6% -10% 50-60Hz) 230




2. DIMENSIONS
4 155 h

\ Les cotes sont exprimées en mm. Fig. 2 )
3. DISPOSITIONS ELECTRIQUES (installation standard)
N

(" 230V~ 3x1,5 mm’

Opérateur 844
avecarm. 780D
Photocellules
Contacteurdclé
Feu clignotant
Récepteurradio

INSTALLATION DE L'AUTOMATISME

4.1. VERIFICATIONS PRELIMINAIRES

Pourlasécurité etun fonctionnement correct de I'automatisme,
vérifierlaprésence desexigencessuivantes:

®
@
®
@
@

4.

e La structure du portail doit étre indiquée pour étre
automatisée. En particulier, le diamétre des roues doit étre
proportionné au poids du portail & automatiser, on doit
disposerd'un guide supérieur et de butées d'arrétmécanique
de fin de course pour éviter le déraillement du portail.

* Les caractéristiques du terrain doivent garantir une tenue
suffisante de la base de fondation.

* Danslazone de creusement de la base il ne doit y avoir ni
conduitesnicdbles électriques.

* Silemotoréducteurse trouve exposé aupassage de véhicules,
prévoirsipossible des protections adéquates contre leschocs
accidentels.

e Vérifier la présence d'une prise de terre efficiente pour la
connexion dumotoréducteur.

4.2. SCELLAGE DE LA PLAQUE DE FONDATION

1) Assemblerla plaque de fondation d'aprésla Fig.4.

2) Laplaque defondation doit étre positionnée d'apréslaFig.5
(fermeture droite) oulaFig.6 (fermeture gauche) pour garan-
firun bon engrénement entre le pignon etfla crémaillere.

3) Rédliser une base de fondation d'aprés laFig.7 et sceller la
plaque de fondation en prévoyant une ou plusieurs gaines
pourle passage descébles électriques. Vérifier'horizontalité
parfaite de la plague avec un niveau a bulle. Attendre que
le béton prenne.

4) Prédisposer les cdbles électriques pour la connexion aux
accessoires ainsi que l'alimentation électrique d'aprés la
Fig.3.

Pour réaliser facilement les connexions faire sortir les cébles
d'environ 40 cm du frou (Fig.5-6 réf. @) de la plaque de
fondation.

Vs

~

Fig. 4

2)
3

4.3.

INSTALLATION MECANIQUE

Assembler sur l'opérateur les corniéres de fixation et les
enfretoises antivibratoires d'apréslaFig.8.

Ouvrirle couvercle en dévissantles vis de fixation.
Placerl'opérateursurlaplague enutilisantlesrondelles etles
écrousfournisd'apréslaFig.9.

Durant cette opération faire passer les cAbles & travers le
conduit spécifique présent dans le demi-corps inférieur de
l'opérateur (Fig.10-REF.A).

Pouraccéder al'armoire électronique, faire passerles cables
a travers le trou spécifique en utilisant le serre-céble avec
I'élément en caoutchouc fourni. Veiller en particulier &
dénuder tous les cdbles de facon a ce que le serre-cdble
fienne les fils un & un (Fig.10 - REf. B).



4)

Régler la hauteur des pieds et la distance du portail en se
reportant & laFig.11.

Fixerle motoréducteursurlaplague de fondation enserrant
lesécrousd'apréslaFig.12.

Prédisposer l'opérateur pour le fonctionnement manuel
d'aprés le chapitre 8.

o)

6

Fig. 10
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4.4. MONTAGE DE LA CREMAILLERE

4.4.1. CREMAILLERE A SOUDER EN ACIER (Fig.13)

Monter les trois cliquets taraudés sur /~
I'élément de la crémaillére en les
positionnant dansla partie supérieure
delarainure. De cette maniére, lejeu
sur la rainure permettra, plus tard,
d'effectuerlesréglageséventuels.
Amenermanuellement le vantailen
position de fermeture.

Poser horizontalement sur le pignon
le premier élément de la crémaillére
et souder le cliquet taraudé sur le portail d'aprés la Fig.15.
Actionner le portail manuellement, en vérifiant que la
crémaillére estposée surle pignon et souder le deuxieme et
le troisieme cliquet.

Approcherun autre élément de la crémaillére de I'élément
précédent en utilisant, pourmettre en phase ladenture des
deuxéléments, unélémentdelacrémaillére d'apreslaFig.16.
Actionnerle portailmanuellement et souderlestrois cliquets
taraudés jusqu'd la couverture compléte du portail.

S Fig. 13/

4.4.2. CREMAILLERE A VISSER EN ACIER (Fig. 14)

Amener manuellement le vantail en position de fermeture.
Poserhorizontalement surle pignonle premier élément dela
crémaillére etinterposerl'entretoise entrelacrémaillere etle
portail, en la positionnant dans la partie supérieure de la
rainure.

Marquer le point de percage sur
le portail. Percer @ 6,5 mm et
tarauderavec untaraud @8 mm.
Serrer le boulon.

Actionnerle portailmanuellement,
en vérifiant que la crémaillére est
posée sur le pignon et répéterles
opérations du point 3.
Approcherunautre élémentdela
crémaillére del'élémentprécédent
en utilisant, pour mettre en phase
ladenture desdeux éléments, un élément delacrémaillére
d'aprés la Fig.16.

Actionner le portail manuellement et effectuer les
opérations de fixation comme pour le premier élément,
jusgqu'd la couverture compléte du portail.

s

Fig. 14
9 v




Fig. 16
9 /

Notes sur l'installation de la crémaillére

Vérifier que, durant la course du portail, aucun élément de
la crémaillére ne sorfe du pignon.

Ne jamais souderles éléments de la crémaillére niau niveau
des entretoises nientre eux.

Auterme de l'installation de la crémaillere, pour garantirun
engrenement correct avec le pignon, il est recommandé
d'abaisser d'environ 1,5 mm (Fig.17) la position du
motoréducteur.
Vérifiermanuellement que le portail
atteint régulierement les butées
d'arrét mécanique de finde course
et l'absence de frotftements durant
lacourse.

Ne pas ufiliser de graisse ni d'autres
produitslubrifiants entre le pignon et
lacrémaillére.

4.5. MONTAGE DES PIGNONS A CHAINE

Pource quiconcerne les versions pourles applications & chaine
et a renvois fous, assembler le pignon & chaine Z16 ou Z20.
Procédercomme suit:

4.5.1. MOD. 844 ER CAT (Fig. 18 - 19)
1) Infroduire le goujon élastique dans I'arbre en utilisant un
marteau.

2) Appliquerle pignon a chaine sur l'arbre en faisant coincider
leslogements du pignon et le goujon élastique et serrerla vis
avec lesrondelles spécifiques.

4 N
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Fig. 19/

4.5.2. MOD. 844 ER RF (Fig. 20 - 21)

1) Introduire le goujon élastique @ dans l'arbre en utilisant un
marteau.

2) Appliquersurlabride dumotoréducteurla patte desrenvois
fous, en ufilisant les quatre vis @) (M5 x 12) et les rondelles
spécifiques (@ présentes dans le kit de la Fig.20.

3) Appliquerle pignon achaine surl'arbre en faisant coincider
leslogements du pignon surle goujon élastique et serrerlavis
@ etlesrondelles spécifiques B et (®.

4) Passer la chaine d'aprés la Fig.21 et monter le carter de
protection avec la vis @) et larondelle @ d'aprés la Fig.20.
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N J
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5. PLATINE ELECTRONIQUE 780D

5.1. AVERTISSEMENTS

Aftention: Avanttouttype d'intervention surlaplatine électronique
(connexions, entretien), toujours couper le courant.

- Prévoirenamontdelinstallationun disjoncteurmagnétothermique
différentiel ayant un seuil d'intervention adéquat.

-Connecterle cdble deterre dlabome spécifique surle connecteur
J7 de laplatine et & la douille de I'opérateur (fig. 22 et 39).

- Toujours séparer les cébles d'alimentation des cdbles de
commande etde sécurité (poussoir, récepteur, photocellules,
etc.). Pourévitertoute perturbation électrique, utiliserdes gaines
séparées ou un cdble blindé (avec blindage connecté a la
masse).

5.2. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

5.3.

SCHEMA ET COMPOSANTS

AFFICHEURDE SIGNALISATIONETPROGRAMMATION

Led

LED DECONTROLE DE L'ETATDESENTREES

BORNIERBASSETENSION

CONNECTEURDECODER/MINIDEC /RECEPTEURRP

CONNECTEURDU CONDENSATEUR DEDEMARRAGE DUMOTEUR

BORNIERCONNEXIONMOTEURETFEU CLIGNOTANT

BORNIERALIMENTATION230Vca

CONNECTEURDUFINDECOURSE

FUSIBLE MOTEUR ET PRIMAIRE TRANSF. (F 5A)

FUSIBLEBASSE TENSIONETACCESSOIRES(T800MA)

T8 T s S & &S| =

POUSSOIRDEPROGRAMMATION"F'

POUSSOIRDEPROGRAMMATION"-"

- - - ~ + POUSSOIRDEPROGRAMMATION"+"
(Tension d'alimentation V-~ (+6% -10%) 230
Puissance absorbée (W) 10
Charge maxi moteur (W) 1000 CONNECTEUR J1
Charge maxi accessoires (A) 05
Température_d'ufilisafion 20°C +55°C 1 OPEN A (ouverture fotale)
Fusibles de protection 2 (voir fig. 22 et par. 5.3) 2 OPEN B (ouverture partielle)
Logiques de fonctionnement: Automatique / Automatique “pas & pas” /Semi- 3 FSW-OP (sécurités ouverture)
automatique / Sécurité / Semi-automatique B / Homme mort C / Semi- p —
automatique “pas & pas” 4 FSW-CL (sécurités fermeture)
Temps de fonctionnement Programmable (de 0 & 4,1 mn) 5 SIOP
Temps de pause Programmable (de 0 a 4,1 mn) 6  SAFE (sécurités "bord")
Force de poussee _____Reglable sur 50 niveaux _ 7 - (négatif alimentation accessoires)
Entrées bomier: Open - Open partiel - Sécurités en ouverture - Sécurités en 8 = aatifal Fomwe -
fermeture - Stop - Bord - Alimentation+Terre - (négatif alimentation accessoires)
Enfrées connecteur Fin de course d'ouveriure ef de fermeture - 9  +24V (alimentation accessoires)
S Condensateur dUQmOTeU' 10  +24V (alimentation accessoires)
orties bornier: Feu clignotant - Moteur - Aliment. accessoires 24 Vcc - p : p :
Lampe témoin 24 Vcc / Sortie temporisée / Commande électroserrure - 11 FSW-TX (négatif photocellules émettrices - FAILSAFE)
Failsafe 12 W.L (négatiflampe témoin)
Connecteur rapide Embrochage platine & 5 broches Minidec, Decoder ou
récepteurs RP
Programmation 3 touches (+, -, F) et afficheur, mode "base" ou "avancée"
Fonctions programmables mode base: Logique de fonctionnement - Temps de
pause - Force de poussée - Direction ouverture-fermeture
Fonctions programmables mode avancé: Couple au démarrage - Freinage -
Failsafe - Pré-clignotement - Lampe témoain/Sortie temporisée/Commande
électroserrure - Logique sécurités d'ouverture et de fermeture - Encodeur/
Sensibilité anti-écrasement - Ralentissements - Temps d'ouverture partielle -
{emps de fonctionnement - Demande d'assistance - Compteur de cycles )
)L NPE & & 8 ™ ke JBDN @9 -OF®» =N
Jone 5 o] [o] -
NN DA N AN @ @ -
% / / / / SAFEO] =
[T 1] AT sTor ”
o o ©
F1
@ ~
OFc1 1 @ Py °
RADIO
OFc2 @ 0 [JFsw-CL I75)
: - @ O | Orsw-op =
[m} ©
O | Oors ~
O
JENC
- CopP-A
Fig. 22
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5.4. CONNEXIONS ELECTRIQUES
LINES
n -~ |~ > 230Vca
z |Z ———0 50-60Hz
i
MOT2 ?
MOT1
vot | BLEU
COM =
< r% :(x)230 Vca (maxi 60W)
| ——Condensateur
5 X
39
FIN DE COURSE
~=
S~ oo mma = N o
SRR X 2 5
ffCcdE--++ ¢
12 3 45 67 8 9101112
JE T R
Ao |-
A
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 24Vcc
“r‘ “‘mOXI3W
‘ ‘ ‘ Pour la connexion des
OPEN | _| photocellulesetdesdisposiifs
PARTIEL ' | | desécurité,sereporterau
paragrapheb5.4.1.
OPEN
TOTAL STOP
Fig. 23
5.4.1. Connexion desphotocellules et des dispositifs

de sécurité

Avant de connecter les dispositifs de sécurité et les
photocellules, il est opportun d'en choisir le type de
fonctionnement en fonction de la zone de mouvement gu'ils
doivent protéger (voir exemple fig. 24):

4 R\
Photocellules en
Photocellules en ouverture ou en

fermeture ouverture/fermeture
D/<—>E\D I:IE/\D
Sécurités "bord"
Photocellules en fermeture Fig. 24
- /

4]

Sécurités en ouverture: elles interviennent en détectant un
obstacle uniguement durant le mouvement d'ouvertu-
re du portail. Elles provoquent la refermeture immédiate
ou la reprise du mouvement d'ouverture au
désengagement (voir programmation par. 5.5.2.)

Sécurités en fermeture: elles interviennent en détectant un
obstacle uniguement durantle mouvement de fermeture
du portail. Elles provoquent la réouverture immédiate
ou au désengagement (voir programmation par. 5.5.2.)

Sécurités en ouverture/fermeture: elles interviennent durant les
mouvements d'ouverture et de fermeture du portail.
Elles provoquent l'arrét et la reprise du mouvement au
désengagement.

Sécurités "bord ": elles interviennent durant les mouvements
d'ouverture et de fermeture du portail. Elles provoquent
l'inversion immédiate du mouvement et I'arrét au bout
de deux secondes.

Encodeur: il intervient en présence d'un obstacle durant les
mouvements d'ouverture et de fermeture du portail. Il
provogue l'inversionimmédiate du mouvement et l'arrét
au bout de deux secondes.

N.B. Si deux ou plusieurs dispositifs de sécurité ont la méme

fonction (ouverture, fermeture, ouverture et fermeture, bord), il

faut connecter les contacts en série entre eux (fig. 25).

Il faut utiliser les contacts N.F.

N.B. Si on n'utilise aucun dispositif de sécurité, ponter les bornes

d'apres la fig. 26.

Onreporte ci-apréslesschémasles pluscommuns de connexion

desphotocellules et des dispositifs de sécurité (defig. 27 afig. 34).

a Connexion de deux contacts N.F. en série h
(Ex.: Photocellules, Stop, Bord, etc.)
[e; | o ® o Fig. 25
- J
4 . i . e P N
Connexion d'aucun dispositif de sécurité
3
. » 6 8 a4 ow - § A
1 2 3 45 67 8 910 1112
Fig. 26
- J/

("~ Connexion d'un dispositif de sécurité en fermeture et d'un
dispositif de sécurité en ouverture

>

T+ +

TX-FSW

d
B

OPEN
OPEN
FSW OP
FSW CL
STOP
SAFE

6 7 8 9 10 1112

L]
T O
T O

1 2 3 4°5

Fig. 27
o J
e L S S Mt N
Connexion d'un dispositif de sécurité "bord
5 z
B.Boo o B8 == g
Bfrpgos  Ht fs
1 2 3 45 6 7 8 910 1112
Fig. 28
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Connexion d'une paire de photocellules en ouverture

>

T T4+

TX-FSW

4
B

OPEN
A
OPEN
B
FSW OP
FSW CL
STOP
SAFE

1 2 3 46 67 8 9 10 1112

RX X

» E_

I_ Fig. 29

- /

|

=[] ~]=
)
+

Connexion d'une paire de photocellules en fermeture

OPEN
A
OPEN
B
FSW OP
FSW CL
STOP
SAFE
1
1
TX-FSW
W.L

1 2 3 45 67 8 910 1112

RX TX
p
12
By o
- .
7. 2
|_5

Fig. 30
-

("~ Connexion d'une paire de phofocellules en ouverture,
d'une paire de photocellules en fermeture et d'un bord

>

I

4
z

TX-FSW

OPEN
A
OPEN
B
FSW OP
FSW CL
STOP
SAFE

1 2 3 45 67 8 910 1112

RX CL TXCL

TX OP RX OP

Sl N

+ 1

- 1
NENE

Fig. 31
J

. . N
Connexion de deux paires de photocellules en
fermeture et de deux bords
3 2
o ) ~
z =z O O o W o - -
2<8°F 3 5 3 ++ ;s
1 2 3 45 67 8 910 1112
[ =
RX CL1 TXCL1
p
L[2]
a E
2] - *2
5] +
TX CL2 RX CL2
il
2
muk L
2|+ _ 7]
+ (5]
Fig. 32
J/
Connexion d'une paire de photocellules en fermeture,
d'une paire de photocellules en ouverture et d'une paire
de photocellules en ouvertur>e/ferme|ure
[ S =
z z ° o© 5 = - [Z—
P<fepans T T+t g
1 2 3 45 6 7 8 910 1112
RX CL TXCL
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I ey 1
7 | -
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2
g E
4] - *2
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Fig. 33




(‘Connexion d'une paire de photocellules en fermeture, et d'une)
paire de photocellules en ouverture/fermeture

STOP
TX-FSW

d
2

OPEN
OPEN
FSW OP
FSW CL
SAFE

6 7 8 9 10 1112

TXCL

-1
+|2

cnl.z:-lmlml_\

L[ 1]-
2 [+

TX OP/CL

7]
2
L=
2]
5

+

RX OP/CL

Fig. 34

/

Connexion de 2 contacts N.O. en paralléle
(Ex.: Open A, Open B)

e

Fig. 35

L e

5.4.2. Bornier J7 - Alimentation (fig. 23)

ALIMENTATION (bornes PE-N-L):
PE: Connexion de terre

N : Alimentation ( Neutre )

L : Alimentation ( Ligne )

Nota bene: Pour un fonctionnement correct, il est obligatoire
de connecter la platine au conducteur de terre présent dans
linstallation. Prévoir en amont du systeme un disjoncteur
magnétothermique différentiel adéquat.

5.4.3. Bornier J6 - Moteurs et feu clignotant (fig. 23)

MOTEUR - (bornes MOT-C, MOT-1, MOT-2): Connexion
Moteur (voir Par. 6.5).

LAMP - (bornes LAMP L, LAMP N): Sortie feu clignotant
230Vca maxi 60W.

5.4.4. Bornier J1 - Accessoires (fig. 23)

Se reporter aux tableaux correspondants pour la
description détaillée du fonctionnement dans les
différentes logiques.

OPEN A - Commande d' "Ouverture Totale" (borne 1): c'est &
dire tout générateur d'impulsion (poussoir, detector,
etc.) qui, en fermant un contact, commande l'ouver-
ture et/ou la fermeture totale du vantail du portail.
Pour installer plusieurs générateurs d'impulsion d'ou-
verture tfotale, connecterlescontactsN.O. enparallele
(fig. 35).

OPEN B - Commande d'"Ouverture Partielle" ou de "Fermeture"
(borne 2): c'est a dire tout générateur d'impulsion
(poussoir, detector, etc.) qui, en fermant un contact,
commande 'ouverture et/oula fermeture partielle du
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vantail du portail. DansleslogiquesB et C, ilcommande
toujours la fermeture du portail.

Pour installer plusieurs générateurs d'impulsion d'ou-
verture partielle, connecter les contacts N.O. en
paralléle (fig.35).

FSW OP - Contact des sécurités en ouverture (borne 3): La
fonction des sécurités en ouverture est de protéger la
zone concernée par le mouvement du vantail durant la
phase d'ouverture. Dansleslogiques A-AP-S-E-EP, durant
la phase d'ouverture, les sécurités invertissent le
mouvement du portail, ou bien arrétent et reprennent le
mouvement aleurdésengagement (voirprogrammation
avancée Chap. 5.5.2.). Dans les logiques B et C, durant
le cycle d'ouverture, elles interrompent le mouvement.
Elles n'interviennent jamais durant le cycle de fermeture.
Les Sécurités d'ouverture, si elles sont engagées avec le
portail fermé, empéchent le mouvement d'ouverture.
Pourinstaller plusieurs dispositifs de sécurité, connecter
les contacts N.F. en série (fig. 25).

Notabene: Sionne connecte aucun dispositifde sécurité
en ouverture, ponter les entrées FSW OP et -TX FSW (fig.
26).

- Contact des sécurités en fermeture (borne 4): La
fonction des sécurités en fermeture est de protéger la
zone concernée parle mouvement du portail durantla
phase de fermeture. Dans les logiques A-AP-S-E-EP,
durantlaphase de fermeture, lessécuritésintervertissent
le mouvement du portail, ou bien arrétent et
intervertissent le mouvement & leur désengagement
(voir programmation avancée Chap. 5.5.2.). Dans les
logiques B et C, durant le cycle de fermeture elles
inferrompentle mouvement. Elles n'interviennent jamais
durant le cycle d'ouverture. Les Sécurités de fermeture,
siellessontengagéesavec le portail ouvert, empéchent
le mouvement de fermeture.

Pourinstaller plusieurs dispositifs de sécurité, connecter
les contacts N.F. en série (fig. 25).

Nota bene: Sion ne connecte aucun dispositif de sécurité
enfermeture, ponterles bornes FSW CL et -TX FSW (fig. 26).
Contact de STOP (borne 5): c'est & dire tout dispositif
(ex.: poussoir) qui, en ouvrant un contact, arréte le
mouvement du portail.

Pour installer plusieurs dispositifs de STOP, connecter
les contacts N.F. en série (fig. 25).

Nota bene: Si on ne connecte aucun dispositif de
STOP, ponter les bornes STOP ef -

Contact de sécurité BORD (borne 6): La fonction de la
sécurité "bord" est de protégerlazone concernée parle
mouvement du vantail durant la phase d'ouverture /
fermeture. Dans toutes les logiques, durant la phase
d'ouverture ou de fermeture, la sécurité invertit le
mouvement du portail pendant 2secondes. Sidurantles
2 secondes d'inversion la sécurité intervient encore, elle
arréte le mouvement (STOP) sans exécuter aucune
inversion.

La Sécurité bord si elle estengagée avec le portail fermé
ou ouvert, empéche le mouvement.

Pourinstaller plusieurs dispositifs de sécurité, connecter
les contacts N.F. en série (fig. 25).

Nota bene: Si les dispositifs de sécurité bord ne sont pas
connectés, ponter les entrées SAFE et -. (fig. 26).

FSW CL

STOP -

SAFE -

Négatif alimentation accessoires (bornes 7 et 8)

24 Vcc - Positif alimentation accessoires (bornes 9 et 10)
Attention: La charge maxi des accessoires est de 500



TX -FSW - Négatif alimentation des émetteurs photocellules
(borne 11)
En utilisant cette borne pour la connexion du négatif
del'alimentation desémetteurs photocellules, on peut
éventuellement utiliser la fonction FAILSAFE (voir
programmation avancée Chap. 5.5.2.).
Si on valide la fonction, I'armoire vérifie le
fonctionnement des photocellules avant chaque
cycle d'ouverture ou fermeture.

W.L. - Alimentation lampe témoin/sortie temporisée (borne 12)
Connecter entre cette borne et le +24V une lampe
témoin éventuelle, une sortie temporisée ou un
dispositif de commande de ['électroserrure (voir
programmation avancée Chap. 5.5.2.) d24Vcc-3W
maxi. Pour ne pas compromettre le fonctionnement
correct du systéme, ne pas dépasser la puissance
indiquée.

5.4.5. ConnecteurJ2 - Embrochage rapide Minidec,
Decoder et RP

On l'utilise pour la connexion rapide de Minidec, Decoder et
Récepteurs RP (voirfig. 36, 37 et 38). Embrocher'accessoire de
maniére d ce que le coté de ses composants soit tourné vers
l'intérieur de la platine. Branchement et débranchement
doivent s'effectuer aprés coupé le courant.

5.4.6. Connecteur J5 - Embrochage rapide
Condensateur

Connecteur @ embrochage rapide pour le raccordement du
condensateur de démarrage du moteur.

5.4.7. Connecteur J8 - Embrochage rapide Fin de
course

Connecteur & embrochage rapide pour le raccordement du
fin de course inductif.
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5.5. PROGRAMMATION

Pour programmer le fonctionnement de I'automatisme, il est
nécessaire d'accéder alamodalité "PROGRAMMATION'".
Laprogrammation estsubdivisée endeuxparties: BASEet AVANCEE.

5.5.1. PROGRAMMATION BASE
On accéde & la PROGRAMMATION BASE par l'infermédiaire du
pPOoussoirF:

eenl'enfoncant (etenle maintenantenfoncé)l'afficheurmontre
le nom de la premiére fonction.
een rel@chant le poussoir, I'afficheur montre la valeur de la
fonction qui peut étre modifi€e au moyen des poussoirs + et -,
een appuyant de nouveau sur F (et enle maintenant enfoncé)
I'afficheur montre le nom de la fonction suivante, etfc.
earrivés dladerniére fonction, lapression du poussoir F provoque
lasortie delaprogrammation et l'afficheurreprend|'affichage
de I'état du portail.
Le tableau suivantindique laséquence des fonctions accessibles
en PROGRAMMATION BASE:

5.5.2. PROGRAMMATION AVANCEE

Pour accéder & la PROGRAMMATION AVANCEE, appuyer sur le
poussoir F et, en le maintenant enfoncé, appuyer surle poussoir +;

een reléchant le poussoir + 'afficheur montre le nom de la
premiére fonction.

*en reldchant également le poussoir F, I'afficheur montre la
valeur de la fonction qui peut étre modifi€e au moyen des
pOouUssoIrs + ef -.

een appuyant sur le poussoir F (et en le maintenant enfoncé)
I'afficheurmontre le nom de lafonction suivante, enlereldchant
il affiche lavaleur quipeut étre modifiée au moyen despoussoirs
+et-.

earrivés dladerniére fonction, lapression du poussoir F provoque
lasortie delaprogrammation et l'afficheurreprend|'affichage
de I'état du portail.

Latableau suivantinique laséquence desfonctions accessibles
en PROGRAMMATION AVANCEE:

N\ N\
PROGRAMMATIONBASE  (F) PROGRAMMATION AVANCEE (F) + (+)
Afficheur Fonction Pardéfaut Afficheur Fonction Par défaut
I LOGIQUES DE FONCTIONNEMENT (voirtableau | |— |— | COUPLE MAXIMUM AU DEMARRAGE:
|_ [_| | deslogiques): (- =1 Le moteur travaille au couple maximum /—/
5 = Automatique — | (en ignorant le réglage du couple) a|
=] . " . " l'instant initial du mouvement. Utile pour les
— i— = Automatique "Pas a pas vantaux lourds.
5 = Automatique "Sécurité" L ,
— ) ) o = Actif
£ =Semi-automatique Bl
[y ) i { n X " - xcld
= I— = Semi-automatique "Pas a pas FREINAGE FINAL:
I~ _ - — p—
’/— _Homme mort ) . |_ __ | Quand le portail engage le fin de course Il / /—I
o =Semi-autoratique "B i d'ouverture ou de fermeture, on peut|— —
| TEMPS DE PAUSE: _ sélectionner un coup de frein pour garantir
I R i . I . 11 l'arrétimmédiat du vantail. Sion sélectionne
=T in adeffefqueSIgnaselechc;rl’n? l/a_lc/)_glque . des ralentissements, le freinage commence
automatique. Réglable de i a Z1=i sen 3 la fin de ces der;)iers
pasd'l s'eco’nd‘e. , Avecune valeurl_! ] le freinage estinvalidé.
Parlasuite, I'affichage change en minutes ) - 1 . =
eten dizaines de secondes (séparées par Le temps est réglable de L/ 1 a =i en
un point) et le temps se régle en pas de 10 pas de 0,01 seconde.
se/condes, jusqu'a la valeur maximale de 1] = Freinage exclu
~i. i minutes. o del7l |a="[]= Freinage temporisé
Ex:silafficheurindique ==, le temps de pause FAIL SAFE:
correspond a2mn et&0s. /— I—I L'activation de la fonction valide un test de (1= 1=
— ,— | FORCE: —_ — | fonctionnement des photocellules avant -
/— Il / Elle régle la poussée du Moteur. /—I LII chaque mouvement du portail. Si le test
I Ve B . - échoue (photocellules hors service, signalé
L/ [ =force minimum Il Lo ;
o ) par la valeur i =1 sur l'afficheur) le portail
- Ly =Torcemaximum ne commence pas le mouvement.
| DIRECTION D'OUVERTURE: — 4 = Actif
I—1 | |Elle indique le mouvement d'ouverture du| — —j = = = Exclu
portail et permet de ne pas modifier les PRE-CLIGNOTEMENT (5 5)
connexions surle bornier du moteur. == - ' S):
— I =mouvementdiouverture versiadroite |— |— | Permet d'activer le fet{ clignotant pendant | | —
- 5 secondes avant le début du mouvement.
/= — =mouvementdouverture versiagauche L — Actif
:, =
— I ETATDE L’AUTOMATISME{ ) o S = o = Exclu )
1 | | Sortie de la programmation, mémorisation
desdonnéesetretfouralaffichage del'état Remarque 1: pour rétablir les sélections par défaut de la
du portail, programmation, contréler que I'entrée du bord
717 =Fermé est fermée (la led SAFE est allumée), appuyer
[ | =Enphase d'ouverture smgltronerrlren‘rfsur Igs ‘roucges :-5 et F gn les
7,2 =En"STOP" maintenant enfoncées pendant 5 secondes.
[} = =Ouvert Remarque 2: lamodification desparamétres de programmation
[]'- =Enpause devient immédiatement efficace, tandis que la
/] 5 =Intervention du "FAIL SAFE" mémorisation définitive n'a lieu qu'd la sortie de la
7 /_/:/ = En phase de fermeture programmation et au retour a l'affichage de I'état
/"] |5 =Intervention photocellules P g y
\_ =] Y, modiifications effectuées seront perdues.
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. P . PR
(Aficheur | Fonction Pardéfaut)  (Aficheur |  Fonction Pardéfaut
— ,—, | LAMPE-TEMOIN: _ _ 1 ___| RALENTISSEMENT pré-fin de course: 1
I_I /—I Avec la sélection [ [l Ia sortie fonctionne L I— /—l On peut sélectionner le ralenfisssment du| /| |
- comme une lampe-témoin standard (allumée | — portail avant l'intervention des fins de course
en ouverture et pause, clignotante en d'ouverture et de fermehgﬁ_, 555
fermeture, éteinte lorsque le portail est fermé). Le temps est réglable de/ I , en pas
Eclairage de courtoisie: des chiffres différents de 0,02 s.
correspondent a l'activation temporisée de la Si on a prévu d'utiliser l'encodeur, le réglage
sortie, quipourra étre utilisée (parl'intermédiaire n'est pas déterminé par le temps mais par le
d'un relais) pour alimenter une lompe de nombre de tours du moteur, obtenant une plus
courtoisie. Le temps est re_g';lab/e de| ’_’ ] ':_/’ grande précision du ralentissement.
senpasde s etde i —. / mn en pas
de 10s. . o {7 7] = Ralentissement exclu
Commqnge électroserrure (par l'intermédiaire de /,_—/, /& ,_:/, ,_:/, - Ralentissement actif
du relais):
N . . S N )
Si & partir de la sélection i_i i on appuie sur
latouche -, lacommande pourl'électroserrure -
de fermeture = = [ est activée; gALEN"fSE!\I/’EA]II posf-;’ln d/e cfourse. ‘g I~ 1
En appuyant de nouveau sur -, on sélectionne n fp fu se el,c ;onnerf © rg’ er;' /ssimen |
la commande pour l'électroserrure de ,o<’)r all apres lintervention aes fins de course
] ) + douverture = d'ouverture et de fermeture.
ermeture e ——.
e . == Le temps est réglable de /_/’/_’ _”_/' en pas
Li i = Lampe témoin standard de 0,02 s.
del ] la ’—/ | = Sortie temporisée. Si on a prévu d'utiliser l'encodeur, le réglage
/_: | = commande de I'électroserrure avant le n esfbp asddifermcljne P c;r le feg;p S m?/s P ar//e
mouvement d'ouverture nombre de fours du moteur, obtenantune plus
— = . grande précision du ralentissement.
—1— = commande de ['électroserrure avant
les mouvements d'ouverture et fermeture - - )
'] = Ralentissement exclu
LOGIQUES PHOTOCEL.“!LE,‘? DE FERMETURE: del] | a=[] = Ralentissement actif
Sélectionner la modalité d'intervention des 1= 1
photocellules de fermeture. —
Elles interviennent exclusivement sur le
mouvement de fermeture: elles bloquent le OUVERTURE PARTIELLE: o
mouvement et  [invertissent au On peut régler I'amplitude de l'ouverture Il / I_I
désengagement, ou l'invertissent partielle du vantail, L
immédiatement. Le temps est réglable de 1 | a='], en pas
4 =Inversion au désengagement de 1 seconde.
— = =Inversionimmédiate en ouverture Si-on a prévu d'utiliser l'encodeur, le réglage
; - n'est pas déterminé par le temps mais par le
LQG'QUES P HOTOCEL(-‘-{LEf D OUVERTURE- nombre de tours du moteur, obtenant une plus
S%Ierchonl/lw?r la Cgpodah;:e d'intervention des| = | grande précision d'ouverture partielle. Par
phoroceiluies gouveriure. exemple avec le pignon 720, l'ouverture
Elles interviennent exclusivement sur le artielle peut varier de 15 cm & 3 m environ
mouvement d'ouverture: elles bloquent le P P '
mouvement et le reprennent au
désengagement, ou l'invertissent
i 2diatement. P
i mediafement. TEMPSDEFONCTIONNEMENT (élaidattente): | ||
= =Inversionimmédiate en fermeture | Il est opportun de sélectionner une valeur | "= [
— = = Reprennent au désengagement de 5+10 secondes supérieure au temps °
] nécessaire au portail pour aller du fin de
— I~ ENCOD’{ UR: =11 course de fermeture au fin de course d'ou-
— i Sion aprévulutilisation de I'encodeur on peut — = verture et vice versa.
= ' | en sélectionner la présence. —_— Réglable de /_/ a /_//__/ s en pas d'une
S'il est présent et actif, "ralentissements" et seconde.
‘ouverture partielle”sont gérés par 'encodeur Par la suite, I'affichage change en minutes
(voir par. correspondants). o et en dizaines de secondes (séparées par
L'encodeur fonctionne comme dls,OOSIflfonTI- un po/nf) et le femps se régle en pas de 10
écrasement: si le portail, durant la phase secondes, jusqu'a la valeur maximum de
d'ouverture ou de fermeture, heurte un ! minutes.
obstacle, I'encodeur invertit le mouvement EX: si I'afficheur lndlque ==, le temps de
du vantail du porfail p eqdanf 2 se’condes. Si fonctionnement correspond a2 mn et 50's.
durant les 2 secondes d'inversion I'encodeur S
intervient encore, il arréte le mouvement DEMANDE D'ASSISTANCE (associée a la
(STOP) sans exécuter qucune inversion. I Il — fonction successive): I~ 1=
En l'absence du capteur, le paramétre doit — | Si elle est activée, au bout du compte & —
efreplocesur/_”_’ Enprésence del'encodeur, rebours (programmable avec la fonction
réglerlasensibilité du systéme anti-écrasement successive "Programmation cycles"), elle
m gran 2
en modifiant le paramétre entre || |/ effectue un Pge‘C/’ngéemenfdde 2 Sdo
. I chaque impulsion d'Open emande
(sggs:bz/zfe maximum) et 55 (sensibilite d’ianrvenﬁoﬁrDv). Elle peuféfre( utile pour
minimum). programmer des inferventions d'entrefien
rogramme.
de|] | a55=Encodeuractifetréglage de program
g — =Active
la sensibilité
][] = Encodeur exclu o = Exclue
J J
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Fonction

PROGRAMMATION CYCLES:

Permet de programmer un compte a
rebours des cycles de fonctionnement de
l'installation. Programmable (en milliers) de
L0 & 55 mine cycles.

La valeur affichée se met a jour avec la
succession des cycles.

La fonction peut étre utilisée pour vérifier
l'usage de la platine ou pour se servir de la
"Demande d'assistance”.

ETATDU PORTAIL:

Sortie de la programmation, mémorisation
des données et retour a l'affichage de I'état
portail (voir par.5.5.1.).

\I

[

i
-
L,

6. MISE EN FONCTION

6.1. CONNEXIONS ELECTRIQUES

Réaliser toutesles connexions électriqgues dla platine d'aprésle
chapitre 5, y compris la mise d la terre de 'opérateur (Fig. 39).

~

6.2.

DEFINITION DU SENS D'OUVERTURE ET DU
FONCTIONNEMENT DE LA LED DE FIN DE COURSE

Alimenter l'installation et sélectionner sur la platine la direction
d'ouverture (voirpar. 5.5.1).

Sila direction d'ouverture est vers la DROITE (— =):

led de fin de course d'OUVERTURE = FC1
led de fin de course de FERMETURE = FC2

Sila direction d'ouverture est vers la GAUCHE (= —):
led de fin de course d'OUVERTURE = FC2
led de fin de course de FERMETURE = FC1

6.3.  POSITIONNEMENTDES PLAQUETTES DE FIN DE COURSE

L'opérateur 844 est doté d'un fin de course de type inductif

(Fig.1réf.3) qui, en détectant le passage d'une plaquette fixée

surla partie supérieure de la crémaillére, commande l'arrét du

mouvement du portail.

Pourpositionner correctement les deux plaquettes fournies, agir

comme suit:

1) Assembler le fin de course en centfrant la plaquette par
rapport aux axes filetés du support (Fig. 40).

2) Vérifierquel'opérateurest en fonctionnement manuel (voir

chapitre 8).

Amenermanuellement le portail en position d'ouverture en

laissant (2 + 5) cm & partir de I'arrét mécanique de fin de

course.

Faire glisser la plaguette sur la crémaillere dans le sens

d'ouverture jusqu'd l'extinction de la led correspondante

(Fig. 22 et 40); faire ensuite avancerla plaquette de 46mm

supplémentairesenviron etlafixer dlacrémaillére enserrant

les vis.

Amener manuellement le portail en position de fermeture

en laissant (2 = 5) cm a partir de l'arrét mécanigue de fin

de course.

3

4

5)
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6) Faire glisser la plaquette sur la crémaillére dans le sens de
fermeture jusqu'al'extinction de laled correspondante (Fig.
22 et 40); faire ensuite avancer la plaquette de 45 mm
supplémentaires environ et la fixer & la crémaillére en
serrant les vis.

7) Amener le portail & mi-course et bloquer de nouveau le
systéme (voirle chapitre 9).
- N
FC2
Fig. 40
- J

Remarques sur le positionnement des plaquettes

Pour un fonctionnement correct, il est nécessaire, qu'en
position d'arrét du portail, la butée mécanique de fin de
course se frouve aumoins a2 cm. Effectuer cette vérification
aprés avoirdéterminé les valeurs des ralentissements pré et
post fin de course (voir par. 5.5.2.) et aprés avoir fait faire au
moins un cycle complet & I’automatisme.

Ladistance entre le fin de course et les plaquettes doit étre
<5mm Fig.11).

6.4. VERIFICATION DES ENTREES

Letableauci-aprésreporte 'état des Ledsenrelation avec|'état
desentrées.
Noterque:  Lep auumee = contact fermé
Leo ereinte = contact ouvert

Vérifierl'état desleds de signalisation comme l'indique le Tableau.
Tab. 2 Fonctionnement leds de signalisation d'état

[ LEDS ALLUMEE ETEINTE B
OP-A Commande activée Commandeinactive
OP-B Commande activée Commande inactive
FC1 Fin de course libre Fin de course engagé
FC2 Fin de course libre Fin de course engagé
FSW OP Sécurités désengagées Sécurités engagées
FSW CL Sécurités désengagées Sécurités engagées
STOP Commande inactive Commande activée
SAFE Sécurités désengagées Sécurités engagées

\__ENC Clignote durant la rotation du moteur )

Nota bene: En caractéres gras, la condition des leds avec le portail
fermé au repos.Si la direction d'ouverture est vers la gauche, la
condition des leds FC1 e FC2 est inversée.

6.5. VERIFICATION DE LA CONNEXION DU MOTEUR

Vérifier que le céblage du
moteur correspond & la
Fig. 41 (connexion stan-
dard).

MARRON




6.6. REGLAGE DEL'EMBRAYAGE MECANIQUE

En plus des dispositifs Electroniques de sécurité (encodeur et
réglage de laforce), l'opérateur 844 est doté d'un embrayage
mécanique.

Pource quiconcernelaforce du portailetl'encodeur, se reporter
aux paragraphes 5.5.1 et 5.5.2.

Tandisque pourleréglage duseuild'intervention del'embrayage
mécanique, agir comme suit (on recommande de ['étalonner
conformément aux normesen vigueur):

1) Couperle courant électrique sur I'automatisme.

2) Maintenirl'arbre moteur bloqué aumoyend'une clé anglaise
etagirsurlavisderéglage del'embrayage avec une clé pour
vis & six pans creux ou un fournevis d'aprés la Fig. 42 REf. A.
Pour augmenter le couple, tourner la vis dans le sens des
aiguillesd'une montre.
Pourdiminuerle couple, tournerlavisdansle sensinverse des
aiguillesd'une montre.

O L'opérateur estfourni avec I'embrayage étalonné au maximum.
Par conséquent, il faut tout d'abord tournerla vis dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre pour obtenir le réglage
optimal.

3) Alimenter I'automatisme et vérifier le réglage correct du
couple gu'onvient d'effectuer.

Remarque: si, a la premiére impulsion d'OPEN, le portail ne se
déplace pasdansladirectionsouhaitée, inverserles fils MARRON
et NOIR du moteur surle connecteur J6 (Fig. 41).

2 L'opérateur est fourni en série avec un ressort de réglage de
I'embrayage pour les portails jusqu'd 1000 kg.
Pourles portails d'un poids supérieur, utiliser I'autre ressort fourni.
Pourremplacer le ressort, agir d'apres la Fig. 42 REf. B.

Vs

6.7.

VERIFICATION DES POINTS D'ARRET

Faire trés aftention au réglage du ralentissement post-fin de
course et du freinage: si le ralentissement est frop long ou sile
freinage estinsuffisant, la plaquette montée surla crémaillére du
portail peut dépasser le capteur jusqu'd le désengager. Au
moment de I'arrét du portail, contréler que seul le fin de course
concernéestengagé. Laled correspondante doit étre éteinte;
si elle est éteinte puis se rallume, ou biensilesdeuxledsde finde
course sont éteintes, réduire la valeur du ralentissement post-fin
de course et/ou augmenter celle du freinage (voirpar. 5.5.2).

6.8.  VERIFICATION DES DISPOSITIFS DE SECURITE ET DES

ACCESSOIRES
Vérifierl'intervention correcte de tousles dispositifs de sécurité et
del'anti-écrasement (capteur ENCODEUR), des accessoires utilisés
surl'installation.
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7. OPERATIONS FINALES

Auterme delinstallation, appliquerl'autocollant de signalisation
de danger sur la partie supérieure du couvercle (Fig. 43).

Monter par pression les panneaux latéraux et le protecteur de
I'armoire puis fixer le couvercle en utilisant les vis etlesbouchons
fournis (Fig. 44).
e

~

Fig. 44
o ° J
Remettre au Client les "Instructions pour I'utilisateur”, illustrer le
fonctionnement et I'utilisation corrects du motoréducteur et
meftre en évidence les zones de danger pofentfiel de
l'automatisme.

8. FONCTIONNEMENT MANUEL

S'ilfaut actionnermanuellement le portailenraison d'une coupure

de courant ou d'un dysfonctionnement de I'automatisme, agir

surle dispositif de déverrouillage comme suit:

1) Ouvrirle capot de protection etintroduire danslaserrure la
clé spécifique fournie (Fig. 45).

2) Tournerlaclé dansle sens des aiguilles d'une montre et tirer

-
le levier de déverrouillage d'aprésla Fig. 46.

3) Effectuer manuellement la manceuvre d'ouverture ou
fermeture.

e

-




9. RETOUR AU FONCTIONNEMENT NORMAL

Pour éviter gu'une impulsion involontaire ne puisse actionnerle
portail durant la manceuvre, avant de verrouiller de nouveau
l'opérateur, couperle courant surl'installation.

1) Refermerlelevierde déverrouillage.

2) Tournerlaclédanslesensinverse desaiguillesd'une monire.

3) Extrairelaclé et fermerle capot de protectiondelaserrure.

4) Actionner le portail jusqu'd I'engrénement du dispositif de
déverrouillage.

]10. MONTAGE DE L'UNITE DE CONTROLE CN 60E

(OPTION)

L'opérateur est prédisposé pourrecevoir, grdce adune barre DIN,
l'unité de confréle du bord de sécurité conducteur CN 60E.
Couperlabarre DINsurmesure etlafixersurl'opérateur avec deux
visen utilisant les deux trous spécifiques ety accrocherl'unité de
contréle CN 60E (Fig. 47).

Pour le raccordement et le fonctionnement, se reporter aux
instructions spécifiques.

s N

Fig. 47
. J
11.  MONTAGE DE LA PLATINE A DISTANCE 578D

Sionpréféreinstallerl'armoire électronique séparée de l'opérateur,
utiliser la platine & distance 578D. Dans ce cas, 'opérateur est
doté d'une carte interface (fig. 48).

Pourlesconnexions de la carteinterface dlaplatine & distance,
se reporter aux instructions spécifiques de la platine 578D.

Vs

~

Fig. 48
° J

12,

MONTAGE DE LA PLATINE 462DF

Sionsouhaiteinstaller surl'opérateurl'armoire électronique 462DF,
utiliser le kit d'adaptation spécifique (Fig. 49).
Pourl'installation, se reporter auxinstructions spécifiques.

13. APPLICATIONS SPECIALES
On n'a prévu aucune application spéciale.
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Fig. 49
o '9 J
14.  ENTRETIEN

Effectuer au moins tous les six mois une vérification du
fonctionnement de l'installation, en veillant en particulier &
l'efficience des dispositifs de sécurité (y compris la force de
poussée de l'opérateur) et de déverrouillage.

14.1. DEMONTAGE DU

TRANSFORMATEUR

S'ilestnécessaire de démonterle groupe plafine-transformateur,
agircomme suit.

Extraire touslesbornierset connecteursde laplatine. Dévisser les
2 vis de fixation de la platine et les 2 vis du fransformateur.
Soulever le groupe vers le haut et enlever délicatement le
fransformateur des broches sur la platine, d'aprés la fig. 50.

Vs

GROUPE  PLATINE-

~

Fig. 50

14.2. APPOINT EN HUILE

Vérifier périodiguement la quantité d'huile & lintérieur de
l'opérateur.

Dans le cas d'une fréquence d'utilisation moyenne-basse, un
contréle annuel suffit; pour des utilisations plus contraignantes,
onrecommande un contréle tous les six mois.

Pouraccéder auréservoir, enlevertemporairement le bouchon
deremplissage en huile (Fig. 51).

Le niveau d'huile, contrdlable & vue, doit fréler les bobines en
cuivre dumoteur électrique.

Pour faire I'appoint, verser I'huile jusqu'au niveau.

Utiliser exclusivement de I'huile FAAC XD 220.

- ™
AN /
15. REPARATIONS

Contacter, pour toute réparation éventuelle, les Centres de
Réparation FAAC agréés.
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( INSTRUCTIONS POUR L’UTILISATEUR )

AUTOMATISME 844

Lire attentivementles instructions avant d'utiliser le produit etles
conserver pour toute nécessité future éventuelle.

NORMES GENERALES DE SECURITE

S'ilest correctementinstallé et utilisé, I'automatisme 844, garantit
un degré de sécurité important.

Quelguesnormessimples de comportement peuvent éviter des
accidents:

- Ne pas stationner et éviter que des enfants, des tiers et des
choses ne stationnent & proximité de I'automatisme surtout
durantle fonctionnement.

- Eloignerde laportée desenfantslesradiocommandes ou tout
autre générateur d'impulsions, pour éviter que I'automatisme
ne soif actionné involontairement.

- Interdire aux enfants de jouer avec I'automatisme.

- Ne pasempécher volontairementle mouvement du portail.

- Eviter que des branches ou des arbustes n'interferent avec le
mouvement du portail.

- Faire ensorte que les systémes de signalisation lumineuse soient
toujours efficients et bienvisibles.

- Ne jamais essayer d'actionner manuellement le portail: le
déverrouiller préalablement.

- En cas de dysfonctionnement, déverrouiller le portail pour
permettre l'accés et attendre lintervention technique du
personnel qualifié.

- Lorsque le fonctionnement manuel a été prédisposé, couperle
courant sur l'installation avant de rétablir le fonctionnement
normal.

- N'effectuer aucune modification surles composants qui font
partie du systéme d'automation.

- S'abstenir de toute tentative de réparation ou d'intervention
directe et s'adresser uniquement & un personnel qualifié FAAC.

- Faire vérifier, tous les six mois au minimum, l'efficience de
['automatisme, desdispositifs de sécurité et delamise & terre par
un personnel qualifié.

DESCRIPTION

L'automatisme 844 estl'idéal pourle contrdle deszonesd'accés
de véhicules a fréquence moyenne-haute de transit
L'automatisme 844 pour portails coulissants est un opérateur
électro-mécanique qui tfransmet le mouvement au vantail
coulissant par l'intermédiaire d'un pignon a crémaillére ou a
chaine opportunément accouplé au portail.

Le fonctionnement du portail coulissant est géré parune armoire
de manceuvre électronique logée a l'intérieur de l'opérateur.
Quand I'armoire, le portail étant fermé, recoit une commande
d'ouverture parlintermédiaire de laradiocommande ou de tout
autre dispositif adéquat, elle actionne le moteurjusgu'd ce que
la position d'ouverture soit atteinte.

Sion aprogrammeé le fonctionnement automatique, le portail se
referme de lui-méme lorsque le temps de pause sélectionné s'est
écoulé.

Sionaprogrammé le fonctionnement semi-automatique, envoyer
une deuxiéme impulsion pour obtenirlarefermeture.

Une impulsion d'ouverture donnée durant la phase de
refermeture, provoque toujoursl'inversion du mouvement,
Uneimpulsion de stop (siprévue) arréte toujoursle mouvement.
Pour le comportement détaillé du portail coulissant dans les
différenteslogiques de fonctionnement, s'adresser al'installateur.
Les automatismes contiennent des accessoires et des dispositifs
de sécurité (photocellules, bords) quiempéchentla fermeture
duportaillorsqu'un obstacle se trouve danslazone qu'ils protégent
Le systéme garantitle verrouillage mécanique lorsque le moteur
est désactivé: iln'exige donc pas de serrure.

L'ouverture manuelle n'est donc possible qu'enintervenantsurle
systéme spécifique de déverrouillage

Le motoréducteurest doté d'un embrayage mécanique réglable
qui, associé & un dispositif électronique, offre une sécurité anti-
écrasementréglable nécessaire tout en garantissant l'inversion
du mouvement de fermeture ou l'arrét du mouvement
d'ouverture.

Uncapteurinductif détectele passage des plaquettesmétalliques
fixéessurlacrémaillére et correspondant aux positions de fin de
course. L'armoire de manceuvre électronique estincorporée au
motoréducteur.

Un déverrouillage manuel permet de manceuvrer le portail en
cas de coupure de courant ou de dysfonctionnement.,

La signalisation lumineuse indique le mouvement en cours du
portail.

FONCTIONNEMENT MANUEL

S'ilfaut actionnermanuellementle portailenraison d'une coupure

de courant ou d'un dysfonctionnement de I'automatisme, agir

surle dispositif de déverrouillage comme suit.

1) OQuvrirle capot de protection etintroduire danslaserrurela
clé spécifique fournie d'apréslaFig. 1.

2) Tournerlaclédansle sensdes aiguilles d'une montre et tirer
le levier de déverrouillage d'apreslaFig. 2.

3) Effectuer manuellement la manceuvre d'ouverture ou
fermeture.

RETOUR AU FONCTIONNEMENT NORMAL

Pour éviter qu'une impulsion involontaire ne puisse actionner le
portail durant la manoceuvre, avant de verrouiller de nouveau
l'opérateur, couperle courant sur l'installation.

1) Refermerlelevierde déverrouillage.

2) Tournerlaclédanslesensinverse desaiguillesd'une montre.
3) Extrairelacléetrefermerle capot de protectiondelaserrure.
4) Actionner le portail jusqu'a I'engrénement du dispositif de

déverrouillage.

4 N
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Le descrizioni e le illustrazioni del presente manuale non sono impegnative. La FAAC si riserva il diritto,
lasciando inalterate le caratteristiche essenziali dell’apparecchiatura, di apportare in qualunque
momento e senza impegnarsi ad aggiornare la presente pubblicazione, le modifiche che essa ritiene
convenienti per miglioramenti tecnici o per qualsiasi altra esigenza di carattere costruttivo o commer-
ciale.

The descriptions and illustrations contained in the present manual are not binding. FAAC reserves the
right, whilst leaving the main features of the equipments unaltered, to undertake any modifications it
holds necessary for either technical orcommercialreasons, at any time and without revising the present
publication.

Les descriptions et lesillustrations du présent manuel sont fournies ¢ titre indicatif. FAAC se réserve le droit
d’apporter & tout moment les modifications qu’elle jugera utiles sur ce produit tout en conservant les
caractéristiques essentielles, sans devoir pour autant mettre & jour cette publication.

Die Beschreibungen und Abbildungen in vorliegendem Handbuch sind unverbindlich. FAAC behdlt
sich das Recht vor, ohne die wesentlichen Eigenschaften dieses Gerdtes zu verdndern und ohne
Verbindlichkeiten in Bezug auf die Neufassung der vorliegenden Anleitungen, technisch bzw. konstruktiv/
kommerziell bedingte Verbesserungen vorzunehmen.

Las descripciones y las ilustraciones de este manual no comportan compromiso alguno. FAAC se
reserva el derecho, dejando inmutadas las caracteristicas esenciales de los aparatos, de aportar, en
cualguiermomentoy sincomprometerse aponer aldiala presente publicacidén, todaslas modificaciones
qgue considere oportunas para el perfeccionamiento técnico o para cualquier otro tipo de exigencia
de cardcter constructivo o comercial.

FAAC per la natura

e La presente istruzione e realizzata al 100% in carta riciclata.

* Non disperdete nellambiente gli imballaggi dei componenti dell'lautomazione bensi selezionate
i vari materiali (es. carfone, polistirolo) secondo prescrizioni locali per lo smalfimento rifiuti e le
norme vigenti.

FAAC for the environment

e The present manual is produced in 100% recycled paper

* Respectthe environment. Dispose of each type of product packaging material (card, polystyrene)
in accordance with the provisions for waste disposal as specified in the country of installation.

FAAC der Umwelt zuliebe

* Vorliegende Anleitungen sind auf 100% Altpapier gedruckt.

*  Verpackungsstoffe der Antriebskomponenten (z.B. Pappe, Styropor) nach den einschlégigen
Normen der Abfallwirtschaft sortenrein sammeln.

FAAC écologique

* La présente notice a été réalisée 100% avec du papier recyclé.

* Ne pasjeter dans la nature les emballages des composants de I’automatisme, mais sélectionner
les différents matériaux (ex.: carton, polystyréne) selon la Iégislation locale pour I'élimination des
déchets et les normes en vigueur.

FAAC por la naturaleza.

e El presente manual de instrucciones se ha realizado, al 100%, en papel reciclado.

¢ Los materiales utilizados para el embalaje de las distintas partes del sistema automatico (cartdn,
poliestireno) no deben firarse almedio ambiente, sino seleccionarse conforme alas prescripciones
locales y las normas vigentes para el desecho de residuos sélidos.
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